


INQUADRA IL QR CODE E SFOGLIA IL CATALOGO DIGITALE
Ci aiuterai a ridurre gli sprechi di carta e rimarrai sempre aggiornato sulle novità, 

i premi disponibili e i punti necessari per richiederli.

Ci impegniamo costantemente a costruire un mondo sostenibile. Per questo 
realizziamo i nostri cataloghi su carta certificata PEFC, proveniente da foreste 
gestite in modo sostenibile.

Questo catalogo aiuta il pianeta



COME PARTECIPARE AL 
PROGRAMMA FEDELTÀ UNICLUB

COME POSSIAMO AIUTARTI?

Contattaci, il nostro Servizio Clienti sarà lieto di aiutarti 
per qualsiasi necessità:

Invia una mail a info@uniclub.it 

Scrivi un messaggio WhatsApp al numero 
335 6931226 per ricevere assistenza dal 

lunedì al venerdì dalle 8:30 alle 13:00 e dalle 
14:00 alle 18:30 (festivi esclusi)

Chiama il numero verde 800 050541 dal lunedì 
al venerdì dalle 8:30 alle 13:00 e dalle 14:00 
alle 18:30 (festivi esclusi)

Accumulare punti è semplice con la tua UniClub card: 
il caricamento avviene dopo ogni tuo acquisto. Se non 
hai ancora una card, puoi richiederla presso tutte le 
farmacie e le attività affiliate. 

UN MONDO DI VANTAGGI CON UNICLUB

• Ricevere 1 punto ogni 0,50€ di acquisti in farmacia*. E, un 
giorno alla settimana, ricevi il doppio dei punti.

• Ricevere subito un bonus di 25 punti all’attivazione della 
tua UniClub card e ulteriori 25 punti completando la 
registrazione su www.uniclub.it.

• Partecipare a iniziative e promozioni dedicate a te e, con il 
concorso UniClub, vincere fantastici premi.

• Accumulare punti anche attraverso i partner online: i migliori 
e-commerce accuratamente selezionati per soddisfare ogni 
tua esigenza.

*Per il caricamento dei punti, è necessario presentare la propria UniClub card a ogni 
atto d’acquisto. La modalità di erogazione dei punti non prevede limiti di spesa e i 
punti si attribuiscono anche sulle frazioni di euro. Sono esclusi i farmaci e le categorie 
di prodotti e servizi sottoposti a specifiche disposizioni legislative che inibiscono le 
attività promozionali. Regolamento ufficiale su www.uniclub.it/regaliamo-sorrisi-
regolamento-ufficiale.

Copertina d’Autore
by Chiara Fiordeponti

Prima di mostrarti i fantastici premi del 
Catalogo, ci teniamo a presentarti il progetto 
“Copertina d’Autore”: una novità pensata 
per unire la magia delle illustrazioni d’autore 
all’esclusiva selezione di premi del nostro 
catalogo. L’iniziativa è il frutto della talentuosa 
mano di Chiara Fiordeponti, illustratrice e 
fumettista, e dell’Agenzia Creativa Smile.

L’incontro creativo tra Chiara 
e UniClub è un modo per 
rendere questa edizione del 
Catalogo unica e memorabile, 

e soprattutto per trasformare 
le tue emozioni con UniClub in 
illustrazioni colorate e orginali.



Visita il sito www.uniclub.it e accedi alla tua area 
personale. Avrai sempre con te la tua UniClub card in 
formato digitale e potrai svolgere in autonomia tante 
operazioni come:

• Visualizzare il tuo saldo punti

• Trovare tutte le farmacie e le attività affiliate 
UniClub più vicine a te

• Accumulare punti con i tuoi acquisti dai partner online

• Richiedere i tuoi premi preferiti e monitorare lo 
stato della richiesta regalo

• Fare una sorpresa ai tuoi amici con la funzione 
“Regala i tuoi punti”

Il tuo portale sul mondo UniClub
Tutti i vantaggi del programma fedeltà sul sito www.uniclub.it

Per cercare la farmacia o attività affiliata 
UniClub più vicina a te, scoprire la giornata 
Doppi Punti e il numero di punti che puoi 
accumulare con i tuoi acquisti, visita la 

pagina www.uniclub.it/associati

Per rimanere sempre aggiornato sulle 
iniziative a te dedicate e per condividere le 

emozioni con tutti i vincitori

SEGUICI 
SUI SOCIAL

Porta sempre con te la tua UniClub card e passala 
dal Totem dopo ogni acquisto. Con il Totem partecipi 

al programma fedeltà UniClub in modo ancora più 
coinvolgente:

• Accumuli punti

• Vinci fantastici premi

• Controlli il tuo saldo punti

• Rimani aggiornato sulle iniziative a te dedicate

IL TOTEM:
PER UN’ESPERIENZA
ESCLUSIVA E INTERATTIVA



Le promozioni esclusive

SMILE PROMOTION

Iniziative coinvolgenti che ti permettono 
di accedere a vantaggi esclusivi e anche a 

obiettivi di responsabilità sociale.

GIORNATA DOPPI PUNTI

Ogni settimana, una giornata dedicata durante 
la quale puoi ricevere il doppio dei punti.

PROMOZIONI ESCLUSIVE

Periodicamente, puoi ricevere punti extra o 
doppi punti su tanti prodotti presenti nelle 
farmacie e nelle attività associate aderenti.

PROMO BENVENUTO

Per noi l’accoglienza è importante, per questo 
al primo ingresso giornaliero riceverai sempre 

i tuoi Punti Benvenuto*.

*I Punti Benvenuto saranno attribuiti una sola volta al giorno per card, al tuo primo ingresso, e saranno accreditati nelle 24 ore successive. Promozione valida nelle 
farmacie e attività affiliate UniClub aderenti, fino al 28/02/2025.

CONCORSO UNICLUB
Per ogni 10€ di acquisti* ottieni un’estrazione e quindi un tentativo di portare a casa 
uno tra i fantastici premi in palio.

*Sono esclusi i farmaci e le categorie di prodotti e servizi sottoposti a specifiche disposizioni legislative che inibiscono le 
attività promozionali. Regolamento completo su www.uniclub.it



Come richiedere un regalo
Ottenere i tuoi premi preferiti è facile e veloce

È possibile richiedere i premi attraverso due modalità: 
utilizzando solo i punti oppure unendo punti e 

contributo (dove previsto). Una volta raggiunto il 

• per richiedere i regali la tua UniClub card deve essere 
registrata

• per ogni richiesta regalo puoi cumulare i punti di 
massimo due card

• i punti saranno scalati dal saldo della card 
contestualmente alla richiesta regalo

• nel caso in cui venga effettuata una richiesta 
tramite due card, il titolare della seconda card 
dovrà autorizzare la richiesta nella propria area 

personale. Qualora tale autorizzazione non dovesse 
pervenire entro 7 giorni dalla richiesta, la stessa 

verrà automaticamente annullata con conseguente 
restituzione dei punti e dell’eventuale contributo se 
già versato

• i regali una volta richiesti non possono essere 
riconvertiti in punti

• puoi scegliere di effettuare la tua richiesta regalo in 
autonomia tramite il sito oppure direttamente presso 
una farmacia o attività affiliata UniClub vicina a te.

punteggio necessario per ottenere il tuo regalo 

preferito, inquadra il QR Code e segui le indicazioni di 
seguito riportate.

Inserisci le credenziali per 

accedere alla tua area personale 

e visita la sezione Richiesta 

regalo. Una volta individuato 
il regalo desiderato, clicca su 

Richiedi e segui tutti i passaggi, 
fino alla conferma finale.

RICORDA CHE:



LE MODALITÀ DI CONSEGNA DEI REGALI

• Regali richiesti con “solo punti”: vengono consegnati presso il 
punto di ritiro scelto in fase di richiesta regalo.

• Regali richiesti con “punti più contributo”: vengono 

consegnati direttamente all’indirizzo indicato al momento della 
registrazione della card o a un altro indirizzo indicato in fase di 
richiesta regalo. Il pagamento del contributo può avvenire in 
contrassegno o tramite PayPal.

LE GARANZIE DEI REGALI

Nel caso in cui entro 8 giorni dalla data di consegna rilevassi 

mancanze, rotture o difetti di conformità, conservando l’imballo 
originale puoi contattare il nostro Servizio Clienti al numero 
verde 800 050541 per la sostituzione del regalo. Superati i 
primi 8 giorni dalla data di consegna del regalo, puoi contattare 
direttamente il fornitore del tuo premio, per usufruire delle 
garanzie previste dalla legge. Per ricevere l’assistenza in garanzia, 
conserva la ricevuta di consegna (oppure richiedila al nostro 
Servizio Clienti, inviando una mail a info@uniclub.it o scrivendo 
al numero WhatsApp 335 6931226) e l’imballo originale del 
regalo da presentare ai centri assistenza autorizzati. 

I TEMPI DI CONSEGNA

Appena confermi la richiesta regalo hai a disposizione 24 
ore per annullarla. Per effettuare eventuali modifiche puoi 
contattare il Servizio Clienti al numero verde 800 050541. 
A spedizione avvenuta, riceverai un sms di conferma sul 
numero inserito in fase di richiesta regalo. Puoi seguire 
l’avanzamento dello stato della tua richiesta regalo 
direttamente nell’area personale del sito. Nel corso della 
raccolta punti, in caso di esaurimento di un articolo da parte 
della casa produttrice, è prevista la consegna di un regalo 
di marca, fantasia o colore diverso, ma di valore uguale o 
superiore a quello inizialmente scelto. 

È possibile richiedere i premi del Catalogo 2024 fino 
al 28 febbraio 2025, salvo proroghe.

ATTENZIONE: i premi disponibili sono consultabili e sem-

pre aggiornati sul sito: www.uniclub.it/richiestaregalo.
Durante la fase di richiesta regalo occorre verificare la 
correttezza dei dati e indicare un recapito telefonico 
per ricevere un avviso di avvenuta spedizione ed esse-

re eventualmente contattati dal corriere in fase di con-

segna del regalo.



Il numero dei punti cumulabili attraverso i partner online 
è indicato nella sezione dedicata. L’accredito dei punti 
può avere tempi diversi per ogni partner online fino a un 
massimo di 120 giorni.

Segui le indicazioni sotto riportate per rendere validi 
gli acquisti con i partner online, ai fini dell’accumulo 
dei punti:

1. Accedi al sito www.uniclub.it/partner-online.

2. Seleziona il partner online interessato e clicca su “vai al 
sito partner”.

3. Inserisci il tuo numero card e la tua password: verrai 

indirizzato sul sito del partner selezionato.

4. Assicurati che i cookie non siano bloccati altrimenti il 
numero della tua card non verrà tracciato. 

5. Per non cancellare il tracciamento del numero della tua 
card, non aprire altre pagine internet e non uscire dalla 

pagina del partner prima di aver concluso l’ordine.

6. Effettua l’ordine e attendi 24-48 ore per visualizzare 
la traccia dei punti accumulati, i quali saranno caricati 
nella tua area personale nei tempi previsti dal partner. 
Se non visualizzi l’operazione nella tua area personale 
contatta il Servizio Clienti al numero verde 800 050541 
entro e non oltre 2 mesi dall’acquisto.

Accelera la tua raccolta punti con i partner online
I migliori e-commerce nel settore moda, tecnologia, servizi, beauty, casa, ecc.

ACCREDITO PUNTI CON I PARTNER ONLINE

Ottieni più velocemente i tuoi regali preferiti 
acquistando anche dai partner online: numerosi 
e-commerce accuratamente selezionati per soddisfare 
ogni tua esigenza. I punti cumulabili e i tempi di 
accredito degli stessi variano in base al partner online 

selezionato.

Puoi accumulare punti attraverso i partner online 
collegandoti al sito www.uniclub.it: ti basterà 
raggiungere la sezione “I Nostri Partner”, selezionare il 
partner scelto e accedere con le tue credenziali all’area 
personale.

ATTENZIONE: gli ordini devono essere 
conclusi nel momento stesso in cui si accede 
dal sito www.uniclub.it a quello del partner 
online (senza mai uscire dalla pagina del 
sito partner per non perdere la tracciabilità 
della procedura che si sta effettuando e di 
conseguenza il caricamento dei punti). 

La cancellazione degli ordini o la restituzione dei prodotti 
e/o servizi acquistati che prevedono il rimborso totale 
o parziale dell’importo speso implicheranno la mancata 
conferma sull’accredito dei punti accumulati.

Durante il periodo di validità del programma fedeltà 
UniClub, i partner online potranno essere aggiunti o sospesi 
in base alle esigenze o volontà degli stessi.



INDICE

TRASFORMA I TUOI PUNTI

UNICLUB IN PUNTI STELLA

500 Punti UniClub = 500 Punti Stella  
cod. 2600 

Per convertire i tuoi punti UniClub in punti 
Stella del programma fedeltà del ClubQ8, vai su 
www.uniclub.it e raggiungi la sezione dedicata 
alle richieste regalo: la conversione funziona 
allo stesso modo. Seleziona il partner Q8 e 
segui le indicazioni inserendo prima il numero 

della UniClub card e successivamente il codice 
riportato sul retro della CardQ8, comprensivo di 
ogni cifra e senza spazio fra i numeri. Dal 15 del 
mese successivo, potrai recarti presso le stazioni 
di servizio Q8 e Q8easy abilitate all’iniziativa e 
richiedere il caricamento dei punti sulla CardQ8.

Top Partner

Infanzia

Accessori

Tecnologia

Casa

Cucina

Cura della Persona

Tempo libero

Idee per te

10

12

18

24

32

50

66
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82



Tra le novità di quest’anno, con il Catalogo 2023 hai la possibilità di utilizzare i 
tuoi punti per sostenere Treedom: dai un nome al tuo albero ed entra in pun-

ta di piedi nella vita delle comunità coinvolte nei progetti Treedom. Riscattando 
il tuo albero avrai accesso al suo Diario, uno spazio digitale dove riceverai vi-

deo, foto e aggiornamenti che raccontano come anche un piccolo gesto possa 
avere un grande impatto. Speriamo sarai felice di far parte della nostra Foresta. 
 

A seguito della richiesta regalo, riceverai le istruzioni per riscattare il tuo albero 
su www.treedom.net e uno speciale gadget: la matita piantabile. Usala per i tuoi 
appunti o i tuoi schizzi, poi piantala e guardala fiorire!

2.100 PUNTI cod. 4423

www.treedom.net - Assistenza Clienti 055 0503228

PIANTIAMO INSIEME IL FUTURO



La macchina da caffè Cuorespresso porta a casa tua il piacere dell’espresso italiano. 
Una macchina realizzata interamente in Italia, tecnologicamente all’avanguardia e 
progettata appositamente per le capsule di caffè e infusi Cuorespresso, ordinabili al 
numero verde 800 056929 oppure attraverso il sito www.cuorespresso.com. 
Incluso nella confezione: Kit Gustami da 36 capsule.

Caratteristiche: modello PA02, dimensioni (LxPxH) 10,5x33x23,3 cm. Potenza 850 W. 
Pompa da 19 BAR ad altissima pressione. Scambiatore termico a serpentina. Leva in 
alluminio per garantire nel tempo un’apertura e una chiusura ottimali. Gruppo infu-

sore professionale. Serbatoio da 0,8 L. Espulsione automatica della capsula. Modalità 
stand-by per un minore consumo di energia. Porta tazza regolabile, contenitore capsu-

le esauste e serbatoio estraibili per una facile pulizia. Pannello di comando soft-touch. 
2 modalità di erogazione con possibilità di personalizzazione (lungo o corto). Lunghez-

za cavo di alimentazione 1 m.

4.900 PUNTI cod. 3562
2.500 PUNTI + 24 € cod. 3789

info@cuorespresso.com  - Assistenza Clienti 800 056929 

MACCHINA DA CAFFÈ

Il Benessere oltre il Piacere

FUNZIONAMENTO ESCLUSIVO

con capsule originali Cuorespresso, che puoi 
trovare anche in Farmacia. Scopri le farmacie 
più vicine a te su cuorespresso.com 

MADE IN

ITALY



Accendi la passione dei bambini per l’arte e il design con 1.000 mattoncini LEGO® 
dai colori vivaci e tantissime idee e ispirazioni! Dalle costruzioni veloci ai progetti 
più impegnativi, questo set è all’insegna del divertimento aperto con una gamma 
completa di colori e creatività. Include anche un magazine ricco di istruzioni per la 
costruzione e suggerimenti per il tuo designer in erba.

Caratteristiche: età 5+. Il set contiene 1.000 mattoncini in 10 colori vivaci e un 
magazine con istruzioni e suggerimenti per la costruzione.

5.400 PUNTI cod. 4546
2.700 PUNTI + 27 € cod. 4611

www.lego.com

TANTI TANTI MATTONCINI
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Celebra la diversità architettonica di Londra con questo 
dettagliato modello in mattoncini LEGO®. La collezione 
LEGO Architecture Skyline contiene modelli perfetti per 
l’esposizione, in casa e in ufficio, ed è stata sviluppata per tutti 
gli appassionati dei viaggi, dell’architettura, della storia e del 
design. Ogni set è in scala per offrire una rappresentazione 
accurata delle dimensioni comparative di ogni edificio, con 
colori realistici. Questo set contiene la National Gallery, la 
Colonna di Nelson, il London Eye, il Big Ben (Elizabeth Tower) e 
il Tower Bridge, più la targhetta decorativa “Londra”.

Caratteristiche: età 12+. 468 pezzi. Dimensione della 
costruzione (LxPxH) 28x8x15. Include una base con tegole 
4x32 e la targhetta decorativa “Londra”.

3.600 PUNTI cod. 4458
1.800 PUNTI + 18 € cod. 4634

Il kit di costruzione Ferrari 812 Competizione LEGO® Speed 
Champions, cattura tutta la potenza e le prestazioni della vera 
auto sportiva in edizione limitata. I bambini dai 9 anni in su 
e gli appassionati di auto possono, collezionare, costruire ed 
esporre questo fantastico modello. Questa Ferrari include nu-

merosi dettagli autentici: la striscia gialla che attraversa tutta 
l’auto, la lama nera sul cofano, l’alettone posteriore rialzato, i 
grandi generatori di vortice, i fari e i fanali posteriori distintivi 
e i tubi di scarico. Inclusa la minifigure del pilota. Inoltre con 
l’app LEGO Builder potrai  guidare il tuo bambino in un’avven-

tura di costruzione facile e intuitiva. Ingrandisci e ruota i mo-

delli 3D, salva i set e segui i tuoi progressi.

Caratteristiche: età 9+. 261 Pezzi. La Ferrari misura 4 cm di 
altezza, 16 cm di lunghezza e 7 cm di larghezza, perfetta per 
giocare a casa o in viaggio.

2.200 PUNTI cod. 4476

FERRARI DA COMPETIZIONE

LONDRA

www.lego.com

www.lego.com



Chicco Foxy è un proiettore a forma di volpe che crea un magico effetto nella ca-

meretta del bambino e lo rilassa con le sue luci colorate e dolci melodie. Si può 
scegliere tra due cicli temporali (10 o 30 minuti) di musica e/o proiezione, e due 
livelli di volume. Premendo il pulsante con le note musicali, si possono selezionare 
3 diverse melodie. Il pulsante stelle attiva il proiettore con variazione automatica 
del colore, per creare un’atmosfera magica e rilassante. Il design e le dimensioni 
del prodotto consentono di portarlo in giro durante i viaggi del bambino, così da 
avere sempre con sé il proiettore per nanne tranquille.

Caratteristiche: età 0 mesi+. Dimensione (LxPxH) 16x8x13 cm. Batterie incluse.

2.100 PUNTI cod. 4468

Assistenza Clienti 800 188 898

VOLPE PROIETTORE
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Pocket Snack è la soluzione pratica che permette al bambino 
di stare a tavola con i grandi ed è anche ideale per le situazioni 
fuori casa, si chiude in un attimo e pesa pochissimo. È dotato 
di un’ampia seduta, per i pasti dei bambini dai 6 ai 36 mesi.. 
Facile da utilizzare e da regolare in altezza,  dispone di un 
pratico vassoietto estraibile e regolabile. Facilmente regolabile 
in 3 altezze diverse con una sola mano; è leggero e compatto 
da chiuso: grazie alle pratiche cinghie di fissaggio alla sedia e 
alle cinturine di ritenuta del bambino, mangiare tutti insieme 
sarà più facile e sicuro.

Caratteristiche: età 6-36 mesi. Portata 15 kg. Dimensioni 
aperto (LxPxH) 34x36x35,5-49 cm. Dimensioni chiuso (LxPxH) 
34x36x10 cm. 3 altezze differenti. Vassoio regolabile in 3 
posizioni.

4.500 PUNTI cod. 4449
2.300 PUNTI + 22 € cod. 4593

Questo fantastico cavalcabile di Chicco è pensato per sviluppa-

re le abilità motorie ed è adatto ai bambini da 1 a 3 anni con 
una portata massima fino a 20 kg, prodotto in plastica riciclata. 
Dotato di ruote piroettanti che garantiscono massima libertà 
di movimento e un mondo di divertimento. Ha un clacson 
meccanico, uno scomparto sotto il sedile per riporre i giocat-
toli del bambino e tanti adesivi colorati per personalizzarlo!
Questo cavalcabile in plastica riciclata al 75% è parte della li-
nea ECO+, che rappresenta l’impegno di Chicco ad agire re-

sponsabilmente nel rispetto dei bambini e dell’ambiente in cui 
cresceranno.

Caratteristiche: età 1-3 anni. Portata 20 kg. Dimensione 
(LxPxH)  52x43x26 cm. Made in Italy.

2.900 PUNTI cod. 4547
1.500 PUNTI + 14 € cod. 4604

CAVALCABILE

RIALZO SEDIA

Assistenza Clienti 800 188 898

Assistenza Clienti 800 188 898

MADE IN

ITALY



Un poster innovativo e divertente per imparare lettere, numeri, forme, colori e mol-
to altro ancora! il bambino scopre tante nuove cose divertendosi anche in inglese. 
tante diverse modalità di gioco con attività educative di esplorazione sui temi classici 
prescolari e tanti quiz per un divertimento senza fine. Nella modalità “Scopri e impa-

ra” il bambino scopre il nome dell’elemento premuto e l’eventuale suono associato. 
Nella modalità “Ascolta e indovina”, il bambino, dopo una breve spiegazione del gio-

co, è chiamato ad indovinare il suono appena ascoltato, toccando l’elemento corri-
spondente. Nella modalità “Cerca e trova” il bambino è chiamato ad individuare sul 
poster gli elementi pronunciati.

Caratteristiche: età 3-5 anni. Necessarie 3 batterie non incluse. 3 modalità di gioco.

2.500 PUNTI cod. 4448

Assistenza Clienti 02825252

ALFABETIERE INTERATTIVO
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Il nuovo Esploramondo è ricco di informazioni e curiosità per 
apprendere la geografia in modo innovativo e divertente! 
Con la penna wireless scopri tutto su: Continenti, Capitali, 
Superficie, Flora, Fauna, Inni Nazionali, Lingue, Storia, Tipicità, 
Curiosità, Piatti Tipici e Distanze fra capitali e punti d’interesse. 
Basta scaricare l’App per conoscere in tempo reale cosa accade 
nel mondo attraverso a video, foto e informazioni sempre 
aggiornate!  Per esplorare, scoprire e imparare informazioni e 
curiosità di ogni paese: 59 luoghi di interesse e 195 paesi, piu’ 
di 5 ore di contenuti e 28 attività di gioco! 

Caratteristiche: età 7 anni +. Necessario 2 batterie incluse. 
Made in Italy. 

7.400 PUNTI cod. 4537
3.700 PUNTI + 37 € cod. 4633

Un tavolo evolutivo ricco di attività educative progressive tipi-
che dell’età prescolare. Nel kit sono inclusi uno sgabello, 4 tac-

chetti per regolare l’altezza delle gambe, accessori in plastica 
per riporre il materiale di gioco, tessere e puzzle ed un abaco 

con 25 forme colorate. Le attività sono sviluppate per adattarsi 
alle fasi di crescita del bambino: dalla lavagnetta con gessetti 
per attività guidate di scrittura, all’abaco per attività di classifi-

cazione e coding. Un kit completo per sviluppare la manualità 
e le capacità di associazione, e avvicinare i bambini al mondo 

della scrittura e dei numeri.

Caratteristiche: età 3-6 anni. Incluso nel kit: uno sgabello, 4 
tacchetti per regolare l’altezza delle gambe, accessori in pla-

stica per riporre il materiale di gioco, tessere e puzzle ed un 
abaco con 25 forme colorate. Made in Italy. 

4.200 PUNTI cod. 4437
2.100 PUNTI + 21 € cod. 4616

TAVOLO CRESCI CON ME

ESPLORAMONDO

Assistenza Clienti 02825252

Assistenza Clienti 02825252

MADE IN

ITALY

MADE IN

ITALY



Un gioiello è un’emozione preziosa da indossare ogni giorno. Molto di più che 
semplici accessori, con i gioielli Brosway potrai esprimere il tuo stile e la tua perso-

nalità in tutte le occasioni. Creatività, innovazione ed anticipazione delle tendenze 
sono le basi del successo di Brosway. Questa meravigliosa collana a doppio filo in 
acciaio con cristalli della linea Symphonia ha linee morbide e femminili per una 
donna moderna ed esigente. Per una miglior durata del gioiello nel tempo, si con-

siglia di evitare l’esposizione frequente o prolungata all’acqua, gli sbalzi termici, 
l’utilizzo di creme o solventi particolari che potrebbero determinare la perdita del 
colore dei cristalli.

Caratteristiche: lunghezza da 41 a 48 cm. Materiale acciaio. Pietre cristalli Crystal. 
Confezionata con box, shopper, garanzia e consigli d’uso.

2.800 PUNTI cod. 4525
1.400 PUNTI + 14 € cod. 4619

info@brosway.com

COLLANA
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Gioielli dal design elegante e sempre contemporaneo, realizzati 
in acciaio con cristalli Crystal. Alla raffinatezza del design si 
unisce la brillantezza delle pietre. Linee morbide e femminili 
per ogni donna che vuole sentirsi unica ogni giorno. Il bracciale 
in acciaio con cristalli Crystal è un inno alla femminilità e 
indossarlo regalerà emozioni uniche! Per una miglior durata 
del gioiello nel tempo, si consiglia di evitare l’esposizione 
frequente o prolungata all’acqua, gli sbalzi termici, l’utilizzo 
di creme o solventi particolari che potrebbero determinare la 
perdita del colore dei cristalli.

Caratteristiche: lunghezza regolabile da 16 a 19 cm. Materiale 
acciaio. Cristalli Crystal. Confezionato con box, shopper, 
garanzia e consigli d’uso.

2.800 PUNTI cod. 4502
1.400 PUNTI + 14 € cod. 4563

Alla raffinatezza del design si unisce la brillantezza delle pietre. 
Linee morbide e femminili per una donna moderna ed esigente. 
Design raffinato ed eleganza senza tempo per creazioni 
dall’indiscutibile fascino italiano: di certo nessuna donna passerà 
inosservata! Per una miglior durata del gioiello nel tempo, si 
consiglia di evitare l’esposizione frequente o prolungata all’acqua, 
gli sbalzi termici, l’utilizzo di creme o solventi particolari che 
potrebbero determinare la perdita del colore dei cristalli.

• Caratteristiche Anello: regolabile da 12 a 18.  Materiale ottone 
rodiato con cristalli Swarovski. Confezionato con box, shopper, 
garanzia e consigli d’uso.

• Caratteristiche Orecchini: lunghezza 4 cm. Materiale accia-

io. Cristalli Crystal. Confezionato con box, shopper, garan-

zia e consigli d’uso.

BRACCIALE

info@brosway.com

info@brosway.com

1.700 PUNTI cod. 4478 2.900 PUNTI cod. 4512
1.500 PUNTI + 14 € cod. 4626

ANELLO ORECCHINI



Eleganti o, sportive, esclusive e di tendenza, le borse a tracolla The Bridge racchiu-

dono il meglio della tradizione pellettiera toscana, oltre all’indispensabile da por-
tare con sé nel quotidiano, in un manufatto dalla qualità senza compromessi, che 
esprime appartenenza e identità, un modo d’essere libero e un po’ retrò. Mentre 
le mode passano, l’eleganza di The Bridge resta: rigorosamente realizzate a mano, 
emanano fascino da ciascun dettaglio, da ogni cucitura, dai delicati quanto ricer-
cati abbinamenti tra materiali, colori, dettagli e preziose impunture. Questa ele-

gante tracolla è dotata di chiusura magnetica, una tracolla regolabile ed accessori 
in metallo oro lucido.

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 25x7,5x18,5 cm. Materiali pelle bovina gra-

nulata e PU. Tracolla regolabile. Made in Italy. 

9.800 PUNTI cod. 4463
4.900 PUNTI + 49 € cod. 4582

Assistenza clienti 0534 409022

BORSA A TRACOLLA

MADE IN

ITALY
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The Bridge è un viaggio che dura da cinquant’anni. È un ponte 
che si rinnova unendo tradizione e contemporaneità, nostalgia 

e joie de vivre, vintage e anima green. È una storia di materiali 
eccellenti e lavorazioni sapienti. È il Tuscany way of life che 
s’incarna in borse e accessori caratterizzati dall’eleganza 
naturale e senza tempo del cuoio italiano pieno fiore. Ogni 
singolo prodotto The Bridge diventa un pezzo di vita vissuta. 
Pratico e dalle linee minimali, il necessaire in pelle The Bridge è 
la soluzione perfetta per contenere gli oggetti quotidiani. Una 
soluzione semplice e discreta, utile al lavoro, in palestra o in 
viaggio. Nel rispetto della qualità e della tradizione artigiana.

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 16,5x4x9,5 cm. Materiale 
pelle. Linea Story Viaggio. Made in Italy.

8.800 PUNTI cod. 4527
4.400 PUNTI + 44 € cod. 4644

The Bridge esprime il valore del Made in Italy attingendo a 
un’estetica English style romanticamente rétro. Il suo mon-

do di riferimento, legato alla cultura giovanile e globe-trotter 
degli anni settanta, lo ritroviamo oggi nella cultura hipster, 
figlia della rivoluzione digitale. Ma mentre le mode passano, 
l’eleganza di The Bridge resta. Classica e inconfondibile. Ogni 
singolo prodotto The Bridge diventa un pezzo di vita vissuta. 
Il portafoglio donna in pelle The Bridge è un accessorio dallo 
stile classico ed elegante, perfetto per custodire carte di cre-

dito, banconote e monete. L’equilibrio perfetto tra eleganza e 
praticità.

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 13x1x9 cm. Materiale 
pelle. 4 fessure porta carte di credito. Linea Story Viaggio. 
Made in Italy.

8.200 PUNTI cod. 4456
4.100 PUNTI + 41 € cod. 4628

PORTAFOGLIO DONNA

NECESSAIRE

Assistenza clienti 0534 409022

Assistenza clienti 0534 409022

MADE IN

ITALY

MADE IN

ITALY



«La salvaguardia del nostro pianeta è una responsabilità che sentiamo fortissima, 
un impegno che intendiamo perseguire attraverso la massima efficienza energe-
tica, la riduzione delle emissioni e dell’uso di risorse naturali.» L’obiettivo è piena-

mente centrato grazie all’utilizzo di nylon riciclati al 100%, ottenuti da rifiuti rici-
clati. Ogni prodotto Piquadro delle collezioni GREEN riporta il PQ-Recycled Index®, 
un indice ideato da Piquadro per attestare il rapporto tra il peso del materiale 
riciclato utilizzato in quel prodotto e il peso totale del materiale impiegato per 
realizzarlo. In particolare questo zaino in tessuto riciclato porta computer e porta 
iPad® è dotato di placca USB e micro-USB e sistema di sicurezza.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 30x14x43 cm. Spallacci imbottiti e regolabili. 
Tasca porta pc/tablet. Placca USB e micro-USB e sistema di sicurezza.

9.800 PUNTI cod. 4479
4.900 PUNTI + 49 € cod. 4580

Assistenza clienti 0534 409054

ZAINO PORTA PC/TABLET
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Piquadro è un brand di accessori molto funzionali e 
performanti che si distinguono per il loro intramontabile 
design riconoscibile, espressione di creatività italiana e stile 
informale e al tempo stesso professionale. Sono espressione 
di design e performance ed interpretano in modo inedito la 
tradizione italiana nella lavorazione della pelle. Questa cintura 
da uomo con fibbia ad ardiglione, della linea Mos è realizzata 
in pelle, dal design ricercato, è un articolo intramontabile che 
si adatta alla perfezione ad uno stile classico, casual piuttosto 
che professionale ed elegante.

Caratteristiche: dimensioni (LxH) 125x3,5 cm. Materiale pelle. 
Fibbia ad ardiglione. Made in Italy.

6.800 PUNTI cod. 4438
3.400 PUNTI + 34 € cod. 4625

Una presenza consolidata in circa 90 Paesi nei 5 continenti e 
5 milioni di orologi venduti all’anno hanno portato Festina ad 
assumere una posizione di punta nel mercato dell’orologeria. 
Gli orologi Festina sono il mix perfetto tra eleganza del detta-

glio e funzionalità. Questo orologio Festina per uomo è una 
vera opera d’arte. Con la sua cassa in acciaio e vetro minera-

le, e il suo cinturino in pelle, è un esempio di eccellenza nella 
gioielleria. ll connubio perfetto tra l’orologio di tutti i giorni e 
l’accessorio che decora il polso di un uomo.

Caratteristiche: cassa da 43 mm in acciaio. Cinturino in pelle. 
Movimento analogico al quarzo. Resistenza all’acqua 5 ATM. 
Presentato all’interno di un elegante astuccio.

7.400 PUNTI cod. 4444
3.700 PUNTI + 37 € cod. 4613

OROLOGIO UOMO

CINTURA UOMO

Assistenza clienti 0534 409054

www.festina.com – Assistenza clienti 02 89401424



Ha funzioni essenziali per restare in contatto con chi vuoi e vivere una vita attiva, 
sana e sicura. 

Caratteristiche principali:
• Tutto l’essenziale per motivarti a stare in forma, restare in contatto, monitora-

re la tua salute e chiamare aiuto in caso di emergenza. 
• Cassa da 44 mm in alluminio e display retina con luminosità fino a 1000 nit.
• Fino a 18 ore di utilizzo normale1.

Note legali:
Apple Watch SE richiede iPhone Xs o successivo con iOS 17 o successivo.
1L’autonomia di una giornata è calcolata in base al seguente utilizzo: 90 controlli dell’ora, 90 notifiche, 45 
minuti di uso delle app e 60 minuti di allenamento con riproduzione di musica da Apple Watch via Bluetooth, 
in un arco di 18 ore.

32.000 PUNTI cod. 4531
16.000 PUNTI + 160 € cod. 4564

Assistenza Clienti 800 915904

Apple WATCH SE
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AirPods (3^ generazione) con audio spaziale personalizzato per un 
suono avvolgente,¹ più autonomia² e resistenza al sudore e all’ac-

qua. Un’esperienza di ascolto semplicemente fantastica.³

Caratteristiche principali:
• Audio spaziale personalizzato con rilevamento dinamico della 

posizione della testa per metterti al centro della musica¹.
• Fino a 6 ore di ascolto2.
• Sensore di pressione per controllare la riproduzione multime-

diale e le chiamate.
• Custodia di ricarica Lightning o MagSafe.

Note legali AirPod
¹ L’audio spaziale funziona con i film, i programmi TV e i video nelle App compatibili. Per 
creare un profilo personalizzato è necessario un iPhone con fotocamera TrueDepth.
² La durata della batteria varia a seconda dell’uso e della configurazione. Vai su 
apple.com/it/batteries per saperne di più.
³ Gli AirPods (3^ generazione) sono resistenti al sudore e all’acqua in attività e 
sport non acquatici e hanno un rating di grado IPX4. La resistenza al sudore e 
all’acqua non è una caratteristica permanente.

21.000 PUNTI cod. 4272
11.000 PUNTI + 100 € cod. 4362

Con AirTag è facilissimo tenere tutto sotto controllo. Aggancia-

ne uno alle chiavi e infilane un altro nello zaino: li vedrai subito 
apparire nell’App Dov’è e ti aiuteranno a ritrovare le tue cose.

Caratteristiche principali
• Tieni d’occhio e ritrova le tue cose nell’App Dov’è, la stessa 

che già usi per localizzare i tuoi dispositivi e i tuoi amici o 
familiari.

• AirTag si configura in un attimo: un tap e si collega all’iPhone 
o all’iPad.

• Per ritrovare un oggetto, puoi far suonare l’altoparlante inte-

grato o chiedere aiuto a Siri.
• Grazie alla tecnologia Ultra Wideband, la funzione “Posizio-

ne precisa” ti guida al punto esatto in cui si trova il tuo AirTag 
(solo con alcuni modelli di iPhone)1.

Note legali per AirTag
1La funzione “Posizione precisa” è compatibile con iPhone 11, iPhone 11 Pro, 
iPhone 11 Pro Max, iPhone 12 mini, iPhone 12, iPhone 12 Pro, iPhone 12 Pro Max, 
iPhone 13 mini, iPhone 13, iPhone 13 Pro, iPhone 13 Pro Max, iPhone 14, iPhone 
14 Plus, iPhone 14 Pro, iPhone 14 Pro Max, iPhone 15, iPhone 15 Plus, iPhone 15 
Pro e iPhone 15 Pro Max.

3.500 PUNTI cod. 4273
1.800 PUNTI + 17 € cod. 4363

AirTag

AirPods

Assistenza Clienti 800 915904

Assistenza Clienti 800 915904



Processore Crystal 4K il processore di ultima generazione - Smart Hub: la Piattaforma smart 
più completa di sempre con tutte le app di Video on demand a disposizione. Gaming HUB 
Samsung: nuova Piattafoma Gaming esclusiva di Samsung, con tantissimi partner, per 
giocare in cloud ai tuoi giochi preferiti senza bisogno di una console. AirPlay 2.0 per un 
mirroring istantaneo anche da dispositivi iOS. Audio con Adaptive Sound. Q-Symphony: TV 
e soundbar in perfetta armonia. Compatibile con gli assistenti vocali Alexa e Google Home.

• Smart TV 65’’ ULTRA HD 4K: risoluzione 3840x2160. Porte HDMI. Porta USB. Wi-Fi 
5.0, Porta Ethernet e Bluetooth 5.2. Dimensioni con base (LxPxH) 144,9x28,2x90,6 
cm. Dimensioni senza base (LxPxH) 144,9x5,9x83 cm. II TV è idoneo al nuovo digitale 
terrestre DVB-T2 HEVC.

• Smart TV 50’’: risoluzione 3840x2160. Porte HDMI. Porta USB. Wi-Fi 5.0, Porta Ethernet 
e Bluetooth 5.2. Dimensioni con base (LxPxH ) 111,6x25x71,9 cm. Dimensioni senza 
base (LxPxH) 111,6x5,9x64,4 cm. II TV è idoneo al nuovo digitale terrestre DVB-T2 HEVC.

Assistenza Clienti 800 7267864

65.000 PUNTI cod. 4528
33.000 PUNTI + 320 € cod.4630

41.000 PUNTI cod. 4266
21.000 PUNTI + 200 € cod. 4356

SMART TV 65” SMART TV 50’’
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Lasciati avvolgere da bassi potenti senza dover ricorrere a 
un woofer separato. La soundbar è dotata di due canali che 
garantiscono intensità e profondità dei bassi, per un’esperienza 
ancora più immersiva. Una dimensione sonora più ampia 
grazie al Surround sound expansion che riproduce il suono 
ed espande l’area di ascolto lateralmente e verticalmente. 
Inoltre, sarà possibile ascoltare la propria musica preferita 
dalla soundbar posizionando lo smartphone sull’area NFC. 
Attraverso la tecnologia Bluetooth sarà possibile connettere la 
soundbar al TV senza l’ingombro dei cavi.

Caratteristiche: dimensioni speaker (LxPxH) 64,10×10,7×6,7 
cm. Potenza di uscita totale 40W. Formati audio AAC, MP3, 
WAV, FLAC. Surround Sound Expansion.

9.400 PUNTI cod. 4465
4.700 PUNTI + 47 € cod. 4620

SOUNDBAR

Assistenza Clienti 800 7267864

Assistenza Clienti 800 7267864

37.000 PUNTI cod. 4265
19.000 PUNTI + 180 € cod.4355

16.000 PUNTI cod. 4529
8.000 PUNTI + 80 € cod. 4600

SMART TV 43” SMART TV 24”

• Smart TV 43’’  ULTRA HD 4K: risoluzione 3840x2160. Processore 
Crystal 4K il processore di ultima generazione - Smart Hub: la 
Piattaforma smart più completa di sempre. Gaming HUB Samsung: 
nuova Piattafoma Gaming esclusiva di Samsung, con tantissimi 
partner, per giocare in cloud ai tuoi giochi preferiti senza bisogno di una 
console. AirPlay 2.0 per un mirroring istantaneo anche da dispositivi 
iOS. Audio con Adaptive Sound. Q-Symphony: TV e soundbar in 
perfetta armonia. Compatibile con gli assistenti vocali Alexa e Google 
Home. Porte HDMI. Porta USB. Wi-Fi 5.0, Porta Ethernet e Bluetooth 
5.2. Dimensioni con base (LxPxH) 96,3x19,2x62,7 cm. Dimensioni 
senza base (LxPxH) 96,3x5,9x55,8 cm. II TV è idoneo al nuovo digitale 
terrestre DVB-T2 HEVC.

• Smart TV 24’’ LED: risoluzione 1366x768. Smart Hub: la 
Piattaforma smart più completa di sempre con tutte le app di 
Video on demand a disposizione. AirPlay 2.0 per un mirroring 
istantaneo anche da dispositivi iOS. Dolby Digital Plus. Porte 
HDMI. Porta USB. Wi-Fi. Porta Ethernet. Dimensioni con base 
(LxPxH) 56,1x16,3x38,4 cm. Dimensioni senza base (LxPxH) 
56,1x6,5x34,9 cm. II TV è idoneo al nuovo digitale terrestre 
DVB-T2 HEVC.



Il Move è lo smartwatch della Techmade con GPS integrato. Perché salute e benes-

sere passano attraverso l’allenamento e il monitoraggio. Puoi scegliere tra diverse 
sessioni di allenamento “indoor” e “outdoor”. Sei tu il coach di te stesso e potrai 
sfruttare al meglio tutte le sfide direttamente dal tuo polso.

Caratteristiche: Display 1.3”. Colorful full touch. GPS integrato. G-SENSOR. Wa-

terproof IP68. Batteria 210 mAh Li-polymer. Compatibilità iOS 9.0 o superiori e 
Android 5.0 o superiori. Altre funzioni: avviso di chiamata, notifiche, frequenza 
cardiaca, calorie, pedometro, sveglia, distanza, cronometro, sleep monitor (con-

trollo della qualità del sonno), sedentary reminder, sport, wrist sense, music re-

mote control, resoconto mestruale.

4.800 PUNTI cod. 4501
2.400 PUNTI + 24 € cod. 4642

info@techmade.eu  - Assistenza Clienti 082 3609112

SMARTWATCH
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Goditi un’esperienza audio straordinaria, voci nitide e bassi 
profondi. Con questo fantastico Speaker senza filo ascolta 
musica, audiolibri e podcast contenuti nei tuoi dispositivi. 
II design essenziale e le piccole dimensioni rendono questo 
speaker tascabile, di tendenza e adatto ad ogni occasione. Con 
una sola ricarica offre fino a 3 ore di riproduzione. È dotato inoltre 
di tasti frontali e in rilievo per l’accensione e la regolazione del 
volume e luci led che indicano lo stato della batteria.

Caratteristiche: durata massima della batteria circa 3 ore. 
Tempo di ricarica 3 ore. Versione bluetooth 5.0. Distanza 
operativa 10 metri. Cavo di ricarica integrato. Potenza massima 
in uscita 5W.

2.100 PUNTI cod. 4455

Il powerbank Celly è una fantastica batteria d’emergenza agli 
ioni di litio con capacità di 10000 mAh che consente di ricari-
care il tuo dispositivo fino a 5* volte. È una batteria leggera e 
ultra-compatta che permette di fare il pieno di energia al tuo 
smartphone con la massima comodità; è provvisto di 2 por-
te USB per la ricarica dei dispositivi e di una porta MicroUSB 
per la ricarica del powerbank. È inoltre compatibile con tablet, 
lettori MP3, navigatori GPS, auricolari, altoparlanti e vivavoce.

È possibile trovare tutte le informazioni relative alla compatibilità degli 
smartphone al seguente link https://www.celly.com/it/datasheet/power-
bank-pbe10000bk

*Dato medio calcolato su un dispositivo con batteria da 2000mAH.

Caratteristiche: 2 porte USB. Batteria 10000 mAh. Cavo di rica-

rica USB e microUSB incluso.

1.900 PUNTI cod. 3627

POWERBANK 10000 MAH

SPEAKER

info@techmade.eu  - Assistenza Clienti 082 3609112

Assistenza Clienti: 039 9685701



Microfono di ultima generazione, con funzione di cancellazione del rumore che 
elimina il rumore di sottofondo. Il design dei cuscinetti auricolari è studiato ap-

positamente per ridurre i rumori ad alta frequenza. Tu e il tuo interlocutore non 
dovrete fare il minimo sforzo per sentirvi. Queste cuffie offrono funzionalità im-

mediata con tutti i principali dispositivi e sistemi. Per installarle basta collegare il 
cavo. È possibile gestire facilmente le funzioni più utilizzate, come la regolazione 
del volume e l’attivazione/disattivazione del microfono. È possibile anche rispon-

dere e terminare le chiamate direttamente dall’unità di controllo.

Caratteristiche: alimentazione USB da PC. Lunghezza del cavo 95 cm. Microfono 
con cancellazione del rumore definitiva. Semplice gestione delle chiamate. 

3.800 PUNTI cod. 4515
1.900 PUNTI + 19 € cod. 4643

www.it.jabra.com/support

CUFFIE CON MICROFONO
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Progettato brillantemente per dare nuova vita alla tua musica. 
Suono eccezionale ovunque tu vada. Questi auricolari con 
custodia ricarica sono la risposta per gli amanti della musica 
che prendono sul serio la qualità del suono. Progettato per 
bassi ricchi e incisivi e un suono potente. Con un’elegante 
custodia di ricarica e una vestibilità comoda che rimane 
saldamente in posizione tutto il giorno, questi auricolari hanno 
un aspetto fantastico dalla prima chiamata all’ultima traccia. 
Questi auricolari sono dotati di due microfoni, e ovunque 
tu sia le chiamate saranno chiare e migliori. Compatibili con 
Alexa, Google Fast Pair e accesso a Spotify con un semplice 
tocco. Grado di protezione ad acqua e polvere IP55. 

Caratteristiche: dimensioni dell’altoparlante 6 mm. Tempo 
di carica fino a 3 ore. Fino a 1 ora di utilizzo caricando gli 
auricolari per 10 minuti nella custodia di ricarica. Durata totale 
della musica (auricolari e custodia di ricarica) fino a 21 ore. 
Connettività Bluetooth 5.2. 

4.600 PUNTI cod. 4530
2.300 PUNTI + 23 € cod. 4601

Progettato per far sì che le conversazioni rimangano sempli-
ci. Ora è possibile godersi chiamate in alta definizione con un 
microfono omnidirezionale e un altoparlante dinamico da 11 
mm ottimizzato per conversazioni cristalline di alta qualità. Da 
questo auricolare è possibile ottenere il massimo dai propri 
media e permette di trasmettere tramite wireless istruzioni 
GPS, musica e podcast dal telefono cellulare. Fino a 9 ore di 
chiamate e fino a dieci giorni di tempo di standby offrono chia-

mate wireless Bluetooth affidabili per tutto il giorno con una 
sola ricarica. 

Caratteristiche: altoparlanti da 11 mm. Fino a 8 dispositivi ac-

coppiabili. Indossabile all’orecchio con o senza gancio aurico-

lare. Tempo di conversazione fino a 9 ore. Tempo di ricarica 
circa 2 ore. Autonomia in standby fino a 10 giorni. Contenuto 
della confezione: cavo micro-USB, 3 EarGel, 2 ganci auricolari.

3.600 PUNTI cod. 4490
1.800 PUNTI + 18 € cod. 4569

AURICOLARE BLUETOOTH

AURICOLARI CON CUSTODIA RICARICA

www.it.jabra.com/support

www.it.jabra.com/support



Scopri una pulizia perfetta ogni giorno con meno sforzo con il fantastico robot 
aspira e lava di Philips. Aspira e lava i pavimenti in una sola passata per rimuovere 
lo strato sottile di polvere che si accumula sui pavimenti ogni giorno. Pulisce fino a 
200 minuti con una sola ricarica della batteria sufficiente per pulire ambienti fino a 
150 metri quadrati. Quando la batteria si scarica, il robot torna automaticamente 
alla stazione per ricaricarsi. Grazie all’App Philips HomeRun sarà possibile effettua-

re una mappatura della propria casa e selezionare le stanze da pulire nell’ordine 
desiderato.

Caratteristiche: potenza di aspirazione (massima) 4000 Pa. Navigazione laser a 360° 
(LiDAR). Autonomia della batteria (massima) fino a 200 minuti. Compatibile con 
l’App Philips HomeRun per mappare la prorpia casa e gestire le attività di pulizia.

33.000 PUNTI cod. 4516
17.000 PUNTI + 160 € cod. 4603

Assistenza Clienti 02 45279074

ROBOT ASPIRA E LAVA
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Pulisci i pavimenti in una passata con l’aspirapolvere senza 
filo Philips. È stato progettato per un’elevata aspirazione 
della polvere, garantendo al tempo stesso fino a 40 minuti di 
autonomia in modalità normale e 10 minuti in modalità turbo. 
La spazzola con LED rende ogni movimento più affidabile. 
Illumina le piccole particelle di polvere diffondendo la luce con 
la giusta angolazione, in modo da sapere esattamente dove 
pulire. È progettata inoltre per scorrere estremamente vicino 
alle pareti, catturando le particelle di sporco più ostinate. 
Infine, se hai bisogno di raggiungere aree rialzate, come 
armadi o divano si trasforma in un aspirapolvere portatile per 
una maggiore maneggevolezza.

Caratteristiche: autonomia di 40 minuti in modalità normale e 
10 minuti in modalità turbo. Tempo di carica 5 ore. Peso circa 
1,5 kg. Sistema di filtraggio a 3 stadi.  

15.800 PUNTI cod. 4494
7.900 PUNTI + 79 € cod. 4567

Il design compatto dell’aspirapolvere senza sacco di Philips si 
abbina a prestazioni straordinarie. Il motore ad alta efficienza 
da 900 W offre un’elevata potenza di aspirazione per una pu-

lizia a fondo. La spazzola TriActive e la potenza di aspirazione 
elevata consentono di aspirare il 99,9% delle polveri sottili. La 
tecnologia PowerCyclone 5 accelera il flusso d’aria nella came-

ra cilindrica per separare la polvere dall’aria e mantenere pre-

stazioni elevate e una forte potenza di aspirazione più a lungo. 
Il contenitore della polvere facile da svuotare è progettato per 
lo smaltimento igienico con una sola mano, per ridurre al mi-
nimo le nuvole di polvere. Spazzola morbida integrata nell’im-

pugnatura, sempre pronta all’uso

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 41x28,1x24,7 cm. Potenza 
900 W. Raggio d’azione 9 m. Capacità raccolta polvere 1,5 L. 
Accessori inclusi: bocchetta a lancia, spazzola integrata.

9.400 PUNTI cod. 4536
4.700 PUNTI + 47 € cod. 4636

ASPIRAPOLVERE SENZA SACCO

ASPIRAPOLVERE SENZA FILO

Assistenza Clienti 02 45279074

Assistenza Clienti 02 45279074



Meno tempo da dedicare alla stiratura, più tempo per indossare i capi e godersi il 
ferro generatore di vapore di Philips. Garantisce una stiratura rapida con colpo di va-

pore da 300 g. La speciale piastra in ceramica scorre facilmente su qualsiasi tessuto. 
Inoltre, è antiaderente, antigraffio e facile da pulire. Il vapore potente e continuo 
consente di eliminare facilmente tutte le pieghe su tutti i tessuti. Grazie alle dimen-

sioni compatte, è leggero e facile da maneggiare durante la stiratura dei capi.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 31,5x12x28,5 cm. Vapore continuo fino a 110 g/
min. Pressione della pompa massimo 6 bar. Capacità serbatoio acqua estraibile 1,4 
L. Peso del ferro 1 kg. Peso ferro + base 2,3 kg. Potenza 2.400 W.

8.600 PUNTI cod. 4535
4.300 PUNTI + 43 € cod. 4592

Assistenza Clienti 02 45279074

GENERATORE DI VAPORE
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Lo stiratore portatile è progettato per essere leggero, compatto 
e pieghevole per un facile utilizzo e per assicurare abiti freschi 
ovunque. Compagno ideale per ritocchi facili e veloci, a casa 
o in viaggio. Risparmia tempo quando hai fretta, senza dover 
usare l’asse da stiro. È pronto all’uso in soli 30 secondi. Eroga 
fino a 20 g/min di vapore continuo, grazie ai suoi 1000 W di 
potenza. Il vapore continuo ravviva gli abiti, o persino le tende 
e le lenzuola, e rimuove gli odori. La piastra può essere usata 
senza problemi su qualsiasi capo senza rischiare di bruciarlo: 
una soluzione eccezionale per i tessuti delicati, come la seta.

Caratteristiche: vapore continuo fino a 20 g/min. Capacità 
serbatoio acqua estraibile 100 ml. Potenza 1.000 W. Pieghevole 
e pronto all’uso in 30 secondi.

2.600 PUNTI cod. 4303
1.300 PUNTI + 13 € cod. 4389

Questo ferro consente di stirare in modo semplice ed efficace, 
mettendo a disposizione una grande quantità di vapore per 
rimuovere le pieghe ostinate. Inoltre, dispone di una piastra 
antiaderente per una perfetta scorrevolezza su tutti i tessuti e 
della funzione Calc Clean per prestazioni durature. Garantisce 
anche un’autonomia elevata grazie al serbatoio extra-large da 
220 ml che consente di stirare più capi in una volta sola. La 
punta di questo ferro Philips è tre volte precisa: ha una punta 
affusolata, una scanalatura per bottoni e un elegante design 
della parte anteriore. Fino a 2000 W di potenza per un getto 
continuo di vapore.

Caratteristiche: tempo di riscaldamento 30 sec. Potenza 2000 
W. Vapore continuo 25  g/min. Colpo di vapore 90 g. Capacità 
serbatoio 220 ml.

1.600 PUNTI cod. 4484

FERRO DA STIRO

STIRATORE PORTATILE

Assistenza Clienti 02 45279074

Assistenza Clienti 02 45279074



L’idropulitrice orizzontale di Kärcher è ideale per la pulizia occasionale dello spor-
co leggero, rimuove lo sporco in ambito domestico e/o aziendale, facilitando la 
pulizia e facendola nel minor tempo possibile. Design nuovo e moderno, facile da 
trasportare e da riporre grazie alla sua forma salvaspazio. L’idropulitrice è ideale 
per la pulizia di macchine, veicoli, edifici, attrezzi, facciate, terrazzi, attrezzi da giar-
dinaggio ecc. È dotata di una pistola ad alta potenza e di una lancia. Tubo flessibile 
per alta pressione lungo 3 m.

Caratteristiche: Portata (l/h) massima 360. Temperatura ingresso acqua massima 
40° C. Potenza allacciata 1400 W. Pressione massima 110. Allacciamento elettrico.

7.800 PUNTI cod. 4453
3.900 PUNTI + 39 € cod. 4568

Assistenza Clienti 02 40702964

IDROPULITRICE
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L’aspiratore multiuso solido-liquidi è super potente con 
un consumo di soli 1000 watt. Il suo robusto contenitore in 
plastica resistente agli urti ha un volume di 17 litri. La pratica 
posizione di parcheggio consente una comoda sistemazione 

degli accessori durante le interruzioni. Questo aspiratore 
semplifica il lavoro grazie alle sue funzionalità aggiuntive come  
il sistema di bloccaggio “Pull & Push”, la maniglia ergonomica 
per il trasporto e la funzione soffiante,  che può essere utilizzata 
per pulire aree difficili da raggiungere o dove l’aspirazione non 
è possibile, ad esempio foglie sulla ghiaia.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 34,9×32,8×49,2 cm. 
Potenza d’aspirazione reale 200 AW. Potenza allacciata 1.000 
W. Capacità vano raccolta 17 l. Peso senza accessori 4,5 kg. 

6.800 PUNTI cod. 4464
3.400 PUNTI + 34 € cod. 4608

Kärcher ha sviluppato un lavavetri flessibile dotato di un’inno-

vativa tecnologia delle labbra in silicone e una maggiore dura-

ta della batteria. Consente di rimuovere il liquido in eccesso 
da intere superfici con una sola carica. La durata extra della 
batteria pari a 100 minuti, consente di continuare a lavorare 
ancora più a lungo. E’ possibile pianificare con precisione la 
pulizia grazie al display che indica i minuti rimanenti di auto-

nomia. Il serbatoio si svuota in modo semplice e veloce senza 
entrare in contatto con l’acqua sporca.

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 12,6x28x31. Capacità ser-
batoio acqua sporca 150 ml. Tempo di ricarica della batteria 
170 min. Adatto a tutte le superfici lisce, come piastrelle, spec-

chi o cabine doccia. Contenuto della confezione: caricatore ra-

pido, flacone spray e panno in microfibra, concentrato per la 
pulizia delle finestre (1x20 ml), bocchetta intercambiabile.

8.800 PUNTI cod. 4514
4.400 PUNTI + 44 € cod. 4638

LAVAVETRI

ASPIRATORE/SOFFIATORE SOLIDI-LIQUIDI

Assistenza Clienti 02 40702964

Assistenza Clienti 02 40702964



Si prende cura dei tuoi capi, risparmia energia. Grazie a AI Energy Mode tieni sot-
to controllo e riduci il consumo elettrico della tua lavatrice. Lava in acqua fredda 
con gli stessi risultati di un lavaggio a caldo, risparmiando fino al 70%* di energia. 
Samsung, Ocean Wise Plastics Lab e Patagonia collaborano per trovare soluzioni 
all’inquinamento da microfibre: il Ciclo Less Microfiber, ideato da Samsung, riduce 
fino al 54%** il rilascio di microplastiche durante il lavaggio dei capi.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 60x55x85. 14 programmi pre impostati. Velo-

cità centrifuga max (n° giri/min) 1400 rpm. Motore Digital Inverter™. Vapore Igie-

nizzante. Capacità di lavaggio 9.0 kg. Classe di efficienza energetica A-10%: 10% 
più efficiente rispetto a una lavatrice in classe A***.

* Testato secondo IEC 60456-2010 / 4kg di carico / programma Ecolavaggio® Rapido (WF80F5E5U4W) vs.
   Cotone 40° senza Ecobubble™ (WF0702WKU).
** Test Ocean Wise Plastics Lab con un carico da 2 kg di felpe in 100% poliestere.
*** Test interni, 10% più efficiente rispetto al limite massimo della classe A (Regolamento UE n. 2019/2014).

48.000 PUNTI cod. 4451
24.000 PUNTI + 240 € cod. 4571

Assistenza Clienti 800 7267864

LAVATRICE
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Efficienza energetica, asciugature perfette e massima cura dei 
capi. L’asciugatrice connessa alle tue esigenze: autodiagnosi 
immediata dal tuo smartphone, per risolvere gli inconvenienti 
più comuni autonomamente. Asciugature efficienti, delicate e 
convenienti grazie alla tecnologia Pompa di Calore. Il sensore 
intelligente Optimal Dry Sensor monitora costantemente 
l’umidità e la temperatura nel cestello, regolando in autonomia 
la temperatura e la durata di ogni ciclo, per asciugature 

perfette senza sprechi di tempo e di energia. Dimezza la 
fatica nel pulire il filtro grazie allo speciale Filtro 2 in 1, per 
prestazioni ed efficienza energetica garantite nel tempo.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 60x60x85. Porta 
reversibile. Capacità di asciugatura 9 kg. Luce led interna e 
cestello lana e scarpe. 14 programmi di asciugatura. Classe di 
efficienza energetica A++. 

58.000 PUNTI cod. 4507
29.000 PUNTI + 290 € cod. 4607

Frigorifero combinato Ecoflex®. Conserva di più nello stesso 
spazio, risparmiando energia. Più spazio a disposizione per la 
tua spesa grazie al sistema Air Space, che utilizza l’aria* tra 
i due pannelli isolanti, riducendo del 30%** lo spessore dei 
pannelli. L’esclusivo sistema All-Around Cooling® garantisce 
una temperatura uniforme e costante su ogni ripiano grazie 
agli speciali condotti che diffondono l’aria fredda, avvolgen-

do gli alimenti, mentre grazie alla tecnologia Total No Frost, 
i livelli di temperatura e umidità restano costanti, evitando la 
formazione di brina, muffa e batteri.

*Aria a bassa densità. 
**Rispetto ai Combinati con isolante tradizionale 

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 59,5x65,8x185,3. Capacità 
344 L. Classe di efficienza energetica E. Tipo di raffreddamento 
All Around Cooling. 4 ripiani. 3 balconcini porta. 1 cassetto per 
frutta e verdura. Compressore Digital Inverter™. Tecnologia 
Total no frost.

56.000 PUNTI cod. 4544
28.000 PUNTI + 280 € cod. 4635

FRIGORIFERO

ASCIUGATRICE

Assistenza Clienti 800 7267864

Assistenza Clienti 800 7267864



Made in Italy, sicurezza, alta qualità ed ecosostenibilità: sono le caratteristiche 
dei prodotti in legno di Foppapedretti. Lo stendipanni a raggiera è compatto e 
funzionale. Ha 18 raggi estraibili indipendenti, in alluminio verniciato. La struttura 
dal design elegante ed essenziale è in legno di faggio rivestito pvc di colore bianco. 
Quando è aperto è molto capiente, adatto al bucato di piccole dimensioni, mentre 
da chiuso sparisce in pochissimo spazio ed è facilissimo da trasportare e da riporre 
in casa. Arreda la tua casa con prodotti utili e che occupano poco spazio.

Caratteristiche: dimensioni aperto (LxPxH) 112x112x121 cm. Dimensioni chiuso 
(LxPxH) 14x17x71. Peso 3,2 kg. Raggi estraibili indipendenti, in alluminio vernicia-

to. Struttura in legno rivestita in pvc. Adatto al bucato di piccole dimensioni.

9.600 PUNTI cod. 4534
4.800 PUNTI + 48 € cod. 4566

servizioclienti@foppapedretti.it - Assistenza Clienti 035 19965978

STENDIBIANCHERIA

MADE IN

ITALY
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Made in Italy, sicurezza, alta qualità ed ecosostenibilità: 
sono le caratteristiche dei prodotti in legno di Foppapedretti. 
L’appendiabiti da parete Appendialbero è composto da un 
modulo con tre pomoli per appendere giacche e cappotti, 
componibile a piacere affiancando più moduli che ricordano la 
forma di rami d’albero. Ideale per personalizzare gli ambienti 
componendo pareti ad effetto e per sfruttare al meglio gli 
spazi della casa, sempre all’insegna del design raffinato.  Un 
complemento d’arredo che completerà in eleganza la vostra 
casa e che si adatta ad ogni tipo di stile e di arredamento.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 40x5x65. Peso 0,6 kg.

4.600 PUNTI cod. 4452
2.300 PUNTI + 23 € cod. 4637

APPENDIALBERO

servizioclienti@foppapedretti.it - Assistenza Clienti 035 19965978
MADE IN

ITALY

Made in Italy, sicurezza, alta qualità ed ecosostenibilità: sono 
le caratteristiche dei prodotti in legno di Foppapedretti. L’asse 
da stiro Assai ha una struttura in legno massiccio di faggio 
verniciato all’acqua ed è certificato TÜV SÜD. Chiuso, occupa 
pochissimo spazio, sta in piedi da solo e si sposta facilmente 
grazie alle ruote antigraffio. È molto pratico e funzionale, 
adattandosi a ogni esigenza: il piano da stiro con fori traspiranti 
che evitano la condensa, è regolabile a tre altezze per stirare 
anche da seduti. È dotato anche di un comodo ripiano 
inferiore per appoggiare la biancheria e un pratico piano 
laterale estraibile.

Caratteristiche: dimensioni aperto (LxPxH) 123x50x85/88/91 
cm. Dimensioni chiuso (LxPxH)14x50x115 cm. Dimensioni 
piano stiro (LxP) 101x49 cm. Dotato di piano laterale estraibile 
e ripiano inferiore per appoggiare la biancheria. 

12.500 PUNTI cod. 4304
6.300 PUNTI + 62 € cod. 4390

ASSE DA STIRO

servizioclienti@foppapedretti.it - Assistenza Clienti 035 19965978
MADE IN

ITALY



L’avvitatore manuale pieghevole con 6 bit di avvitamento integrati è uno strumen-

to pratico ed indispensabile. È possibile svolgere con estrema facilità qualsiasi la-

voro di avvitamento in casa o all’aperto. L’avvitatore è dotato di 6 bit necessari per 
affrontare una vasta gamma di compiti: ad esempio per lavori di montaggio con 
viti anche in spazi ristretti, l’assemblaggio di mobili, l’installazione di rivestimenti, 
il montaggio di scaffali, la decorazione e tanto altro. È perfetto anche durante i 
viaggi, ad esempio per serrare le viti di biciclette o snowboard. Grazie alle piccole 
dimensioni, questo attrezzo è tascabile e può essere portato ovunque.

Caratteristiche: dimensioni aperto (LxPxH) 9,5×2,5×10,5 cm. Dimensioni chiuso 
(LxPxH) 11×2,5×5 cm. 6 inserti avvitamento. Tascabile.

1.200 PUNTI cod. 4295

Assistenza Clienti 02 36962314

CACCIAVITE A CRICCHETTO
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Un piccolo utensile dalle grandi prestazioni: EasyPump è il 
pratico mini compressore Bosch per diverse applicazioni. 
La misurazione in tempo reale e la funzione di preselezione 
con Auto-Stop, consentono un gonfiaggio pratico e preciso. 
L’interfaccia di comando è molto chiara e il display è ampio 
e leggibile anche in luce diurna. Compatto e leggero, è 
l’aiutante ideale da portare con sé. Dotato di vari adattatori, 
ordinatamente riposti nell’apposito scomparto, EasyPump 
può gonfiare quasi tutto: porta a pressione gli pneumatici di 
auto, gonfia gomme di biciclette, palloni da calcio e anche 
piccoli articoli per sport acquatici. Gonfiare non è mai stato 
così facile. Integrata sopra il tubo flessibile, l’intensa luce a LED 
Bosch fa sì che l’area della valvola sia sempre illuminata.

Caratteristiche: tensione della batteria 3,6V/3.0Ah. Pressione 
max. 10.3 bar. Lunghezza tubo flessibile 0,2 m.

8.400 PUNTI cod. 4296
4.200 PUNTI + 42 € cod. 4383

Il set di utensili manuali fai da te di Bosch, ideale per princi-
pianti. Questo set da 14 pezzi Bosch dispone di tutti gli utensili 
necessari per riparazioni e manutenzione fai da te, assemblag-

gio di mobili o semplici progetti di costruzioni, il tutto alloggia-

to in una pratica borsa portatile in tessuto con cerniera. Ogni 
prodotto è realizzato con materiali di alta qualità e progettato 
ergonomicamente per una lunga durata, nonché un comfort e 
un controllo ottimali. Il set ideale per semplici progetti di fis-

saggio, manutenzione e costruzione.

Caratteristiche: il set da 14 pz è composto da una pinza uni-
versale, un martello da falegname da 300 g, un cutter, un cac-

ciavite universale e 10 bit. Ideale per lavori di piccola/media 
dimensione.

5.800 PUNTI cod. 4550
2.900 PUNTI + 29 € cod. 4578

SET 14 UTENSILI

MINI COMPRESSORE A BATTERIA

Assistenza Clienti 02 36962314

Assistenza Clienti 02 36962314



Nessun angolo della casa verrà risparmiato! Con il pulitore a vapore di Ariete è 
possibile pulire in profondità anche gli angoli più nascosti della casa, facendo affi-

damento sull’efficacia naturale del vapore contro germi e batteri. Il vapore a 100° 
infatti garantisce un’igienizzazione completa, eliminando il 99,9% di germi e bat-
teri, in modo del tutto naturale, senza bisogno di utilizzare detergenti chimici in 
aggiunta alla semplice acqua del rubinetto. Raggiunge la temperatura di 100° per 
l’emissione del vapore in soli 3 minuti e ha un’autonomia di vapore continuo di 15 
minuti.

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 28,5x14,5x22,5 cm. Peso 1,70 Kg. Pressione 
3,5 bar. Capacità Caldaia 250 cc. Potenza 1050 Watt. Accessori inclusi: spazzola 
con panno per igienizzare i tessuti della casa come tende e divani, prolunga e ac-

cessorio lavavetri, beccuccio iniettore per lo sporco più ostinato, beccuccio ango-

lato a 90° e spazzolino rotondo multiuso.

3.200 PUNTI cod. 4533
1.600 PUNTI + 16 € cod. 4579

Assistenza Clienti 800 809065

PULITORE A VAPORE
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Questo sgabello Colombo a 2 gradini è stato progettato per 
un uso quotidiano ed è il compagno perfetto per le attività 
domestiche, consentendo di raggiungere mobili e ripiani in 
alto in modo sicuro. Totalmente in alluminio anodizzato è 
robusto, leggero e facile da piegare, occupando pochissimo 
spazio quando non viene utilizzato. I gradini sono ampi, 
33x26 cm, e la superficie antiscivolo garantisce la massima 
sicurezza. La struttura è solida e resistente, evitando qualsiasi 
oscillazione durante l’uso. Questa scala si adatta facilmente a 
qualsiasi arredamento grazie al suo design semplice e pulito. 

Caratteristiche: dimensioni chiuso (LxPxH) 50x4x79 cm. 
Dimensioni aperto (LxPxH) 50x62x73 cm. Dimensione gradino 
(LxP) 33x26 cm. Altezza ultimo gradino 50 cm. Peso 4,60 Kg. 
Made in Italy.

5.800 PUNTI cod. 4485
2.900 PUNTI + 29 € cod. 4565

Questo carrello Colombo rappresenta il modello ideale per 
chi cerca un prodotto pratico, compatto ed elegante. Con una 
capacità di trasporto fino a 25 kg, la sua struttura in acciaio 
verniciato garantisce robustezza, ma con un peso leggero di 
soli 2,3 kg, è facile da sollevare. Offre una capacità di 40 litri, 
consentendo di trasportare comodamente una spesa media in 

un’unica soluzione. La sacca, realizzata con poliestere riciclato 
ottenuto dal recupero di ben 55 bottiglie di plastica, è imper-
meabile e dispone di una pratica tasca secondaria sul retro.

Caratteristiche: dimensioni aperto (LxPxH) 36x31x96 cm. Di-
mensioni chiuso (LxPxH) 90x36x7 cm. Peso 2,3kg. Portata Sac-

ca 25kg. Capienza 40 litri.

3.300 PUNTI cod. 4506
1.700 PUNTI + 16 € cod. 4640

CARRELLO SPESA

SGABELLO 2 GRADINI

info@colombo-newscal.com  - Assistenza Clienti 039 9274002

info@colombo-newscal.com  - Assistenza Clienti 039 9274002

MADE IN

ITALY



Romero Britto è un artista di origini brasiliane che vive a Miami. Britto non è un 
semplice artista ma un poliedrico innovatore della pop-cultura. Il New York Times 
ha descritto la sua espressività come qualcosa che “emana energia, entusiasmo e 
amore”. A rendere le sue opere così vibranti non è solo l’uso imperante della po-

licromia ma la semplicità di un disegno popolare, diretto e comprensibile a tutti, 
che si esprime attraverso un iconico cartoon-style. Con il completo letto Smile puoi 
ora colorare la camera dei tuoi bambini con colori vivaci e audaci.

Caratteristiche: cotone 100%. Dimensioni sopra 160×280 cm + sotto con angoli 
90×200 cm + federa a sacco 50×80 cm. Made in Italy.

2.900 PUNTI cod. 4532
1.500 PUNTI + 14 € cod. 4610

info@cotonificiozambaiti.it – Assistenza Clienti 035 718161

COMPLETO LETTO DREAM
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• Completo letto singolo: dimensioni sopra 160×280 cm + 
sotto con angoli 90×200 cm + federa a sacco 50×80 cm. 

• Completo letto matrimoniale: Dimensioni sopra 240×280 
cm + sotto con angoli 175×200 cm + 2 federe a sacco 
50×80 cm.

Una linea raffinata dalle tonalità uniche, impreziosita da 
eleganti rifiniture per vestire il letto con moderne e delicate 
nuances. Ideali per donare un tocco di eleganza a tutto 
l’ambiente. Questi set di lenzuola sono prodotti e fabbricati in 
Italia con rifiniture curate nei più piccoli dettagli, come vuole la 
tradizione tessile italiana. Il cotone usato per la realizzazione 
di questi capi è di primissima qualità, una fibra naturale e 
anallergica. Il completo letto è provvisto di lenzuolo sopra, 
lenzuolo sotto e federa. 

Caratteristiche: cotone 100%. Made in Italy.

• Piumino singolo: dimensioni 155x205. Peso imbottitura 
320 gr/mq. 

• Piumino matrimoniale: dimensioni 250x205. Peso 
imbottitura 320 gr/mq.

Piumino con imbottitura e fodera in morbida microfibra 
anallergica. Il peso dell’imbottitura da 320 g/mq è ideale per 
gli inverni più freddi. Igiene duratura grazie al trattamento 
antibatterico che impedisce la proliferazione di batteri 
responsabili di allergie e cattivi odori. Il certificato Oeko-tex 
garantisce l’assenza di sostanze nocive per la salute dell’uomo. 
Incredibilmente morbido, con un’eccellente tenuta di calore e 
buona traspirabilità.

info@cotonificiozambaiti.it – Assistenza Clienti 035 718161

Assistenza Clienti 02 83591182

3.400 PUNTI cod. 4292
1.700 PUNTI + 17 € cod. 4380

5.800 PUNTI cod. 4293
2.900 PUNTI + 29 € cod. 4381

PIUMINO SINGOLO MATRIMONIALE

2.400 PUNTI cod. 4505 3.400 PUNTI cod. 4454
1.700 PUNTI + 17 € cod. 4641

COMPLETO LETTO SINGOLO MATRIMONIALE



United Pets è un marchio leader nel design e nella produzione di accessori per 
animali domestici. Da sempre l’azienda si contraddistingue per l’innovazione dei 
suoi oggetti: lo studio delle forme e la ricerca dei materiali costituiscono l’obiettivo 
strategico in termini di identità di prodotto. Cat View è un lettino da finestra per 
i gatti che amano osservare il territorio dall’alto. Si monta senza l’uso di attrezzi; 
grazie alle ventose ad alta tenuta e stringhe di acciaio resistente, ha un carico mas-

simo di 20 kg. Il tessuto è in morbido poliestere. È ideale per vetri, porte a vetro e 
tutte le superfici lisce.

Caratteristiche: dimensioni (LxP) 37x47cm. Materiali: struttura e rivestimen-

to in poliestere, cavi in acciaio. Si monta senza l’uso di trapano e viti. Tessuto 
in poliestere lavabile in lavatrice a freddo. Ventosa ad alta tenuta e stringhe 
in acciaio resistente.

3.700 PUNTI cod. 4471
1.900 PUNTI + 18 € cod. 4623

www.unitedpets.com

LETTINO PANORAMICO
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United Pets crea accessori per animali domestici, pensati 
per loro e per l’uomo: oggetti di design funzionali, la 
cui estetica trasmetta la bellezza di un rapporto così 

speciale. Crick secchiello è un simpatico portacrocchette in 
polipropilene. Il coperchio a forma di testa di gatto consente 
la chiusura semi-ermetica, che garantisce la freschezza del 
cibo e la coda si trasforma in una pratica paletta dosa cibo. 
Può contenere fino a 2kg di cibo secco. Facilissima da pulire, 
è anche lavabile in lavastoviglie.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 20x20x28 cm. Capacità 
2 kg. Materiale 100% plastica riciclata. Chiusura semi-
ermetica salva freschezza. Facile da aprire. Lavabile in 
lavastoviglie. In dotazione una pratica paletta dosa cibo. 
Made in Italy.

3.200 PUNTI cod. 4508
1.600 PUNTI + 16 € cod. 4572

“Loro non sono noi: per questo studiamo ogni oggetto con 
amore su misura, per dedicargli tutta la cura e l’attenzione che 
meritano.” United Pets da sempre mette a punto e crea pro-

dotti per animali, funzionali e di design. Lazy dog bag è una 
borsa pieghevole realizzata in morbido poliestere. Ha un ca-

rico massimo di 5 kg. È facile da aprire e chiudere, è leggera 
e compatta, adatta ad ogni borsa per averla sempre con se. È 
utile quando l’amico a quattro zampe non ha più voglia di cam-

minare. Completa di moschettone di sicurezza per agganciare 
il collare o la pettorina.

Caratteristiche: dimensioni aperta (LxPxH) 35x15x25 cm, chiu-

sa 17x15x3,5cm. Materiale poliestere. Leggera e compatta. 
Moschettone di sicurezza per collare o pettorina.

2.500 PUNTI cod. 4545

TRASPORTINO PIEGHEVOLE

SECCHIELLO PORTA CROCCHETTE

www.unitedpets.com

www.unitedpets.com

MADE IN

ITALY



L’esperienza H&H Cooking Style incontra la passione e professionalità “Il lusso del-
la semplicità” di Chef Alessandro Borghese dando vita ad una linea di prodotti 
perfetti per rendere la cucina di tutti i giorni speciale e gustosa. L’oliera conica in 
acciaio inox con sistema di versamento anti goccia facilita la fuoriuscita graduale 
del condimento al suo interno. Inoltre, il materiale in cui è realizzata permette una 
corretta conservazione dell’olio senza alterarne proprietà nutritive ed organolet-
tiche. La sua forma minimal ed elegante decoreranno la tavola in modo estrema-

mente raffinato diventando senza un oggetto essenziale la cucina. All’interno di 
ogni confezione le Kitchen Tips: ricette e consigli di Chef Alessandro Borghese da 
conservare e collezionare!

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 11x13x22. Materiale acciaio inox 18/10. La-

vabile in lavastoviglie. 

2.500 PUNTI cod. 4481

info@hh-lifestyle.it Assistenza Clienti 0424 887900

OLIERA

La linea H&H Cooking Style incon-

tra la filosofia “Il lusso della sempli-
cità” di Chef Alessandro Borghese 
per una collezione completa, inno-

vativa e colorata. Materiali all’avan-

guardia, estrema cura nel design, 

forme ergonomiche, qualità e re-

sistenza sono le caratteristiche di 
questa originale linea per una cu-

cina sana, moderna e professionale 
a casa tua! In ogni prodotto le Ki-
tchen Tips: consigli, suggerimenti, 
illustrazioni, ricette e segreti di Chef 
Alessandro Borghese da ritagliare, 
conservare e collezionare.
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L’esperienza H&H Cooking Style incontra la passione e 
professionalità di “Il lusso della semplicità” di Chef Alessandro 
Borghese dando vita ad una linea di prodotti perfetti per 
rendere la cucina di tutti i giorni speciale e gustosa. Il 
cuocipasta in alluminio coniato con rivestimento antiaderente 
Stone PFLUON con coperchio forato cm 22, con un solo gesto 
permette di eliminare l’acqua in eccesso dopo la cottura grazie 
al coperchio forato. Un accessorio pratico e intelligente che 
tutti vorrebbero avere in cucina. All’interno di ogni confezione 
le Kitchen Tips: ricette e consigli di Chef Alessandro Borghese 
da conservare e collezionare!

Caratteristiche: corpo in alluminio coniato ø 22 cm. 
Rivestimento antiaderente stone PFLUON. In dotazione 
coperchio forato. Il fondo è adatto a tutti i piani cottura, 
compresa l’induzione.

4.600 PUNTI cod. 4477
2.300 PUNTI + 23 € cod. 4576

Un set innovativo di H&H Cooking Style in collaborazione con 
“Il lusso della semplicità” di Chef Alessandro Borghese. Pratico 
e funzionale con accessori indispensabili in cucina. Il macinape-

pe-sale elettrico macina efficacemente sale, pepe ed altre spezie, 
è sufficiente azionarlo premendo il pulsante alla sua sommità con 
possibilità di regolare il grado di macinatura (alimentato da batte-

rie 4xAAA non incluse). La pinza, invece, è lo strumento ideale per 
maneggiare cibi durante la cottura sulla bistecchiera. É possibile 
bloccarla in posizione di chiusura per poterla riporre facilmente 
con gli altri utensili. La bistecchiera in alluminio coniato con rive-

stimento interno Stone PFLUON è ideale per una cottura sicura 
e salutare senza utilizzare grassi. All’interno di ogni confezione 
le Kitchen Tips: ricette e consigli di Chef Alessandro Borghese da 
conservare e collezionare!

Caratteristiche: dimensione bistecchiera (LxPxH) 28x28x5 cm. 
Materiale bistecchiera alluminio coniato con rivestimento antia-

derente PFLUON. Macinapepe/sale elettrico con macina in cera-

mica. Pinza in acciaio inox e nylon per evitare graffi. Fondo della 
bistecchiera adatto a tutti i piani cottura, compresa l’induzione.

4.800 PUNTI cod. 4445
2.400 PUNTI + 24 € cod. 4617

SET BISTECCHIERA MACINAPEPE-SALE E PINZA

CUOCIPASTA CON COPERCHIO COLATUTTO

info@hh-lifestyle.it Assistenza Clienti 0424 887900

info@hh-lifestyle.it Assistenza Clienti 0424 887900



Taglia a julienne, trita, affetta, schiaccia, grattugia o impasta. Con il robot da cucina 
KitchenAid, i tuoi pasti faranno un salto di qualità, lasciando tutti a bocca aperta. 
E come ogni prodotto KitchenAid, è estremamente ergonomico e facile da usare. 
Trita erbe aromatiche, affetta pomodori, mescola un condimento per la pasta, im-

pasta il pane, grattugia il cioccolato o prepara un gratin. Con la sua pratica ciotola 
ad aggancio e il coperchio con blocco, questo robot da cucina è sempre pronto 
all’uso. I pulsanti si premono con facilità e i comandi con luce a LED rendono dav-

vero semplice l’uso del robot.

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 24,5x20x39 cm. Potenza 240 W. N°max giri al 
min. 1.780. Capacità ciotola 2,1 L. 3 velocità: bassa, alta o pulse. Accessori: ciotola, 
coperchio, lame, disco per grattuggiare/affettare, disco per julienne, frusta, adat-
tatore. Accessori lavabili in lavastoviglie.

18.000 PUNTI cod. 4518
9.000 PUNTI + 90 € cod. 4615

Assistenza Clienti 800 581493 mobile  - 00800 38104026 da rete fissa

ROBOT DA CUCINA 
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Prepara salse, zuppe, dessert e molto altro in pochissimo 
tempo con questo incredibile strumento leggero e semplice 
da controllare. La lama in acciaio inox con design a 4 punte 
assicura che gli ingredienti vengano trasformati facilmente e 
rapidamente in purè perfetti, salse, frullati, mousse e altro 
ancora. La velocità variabile consente di passare facilmente 
dalla bassa velocità (8250 giri/min) all’alta velocità (11600 
giri/min) con la semplice pressione di un pulsante. Grazie agli 
accessori in dotazione, si trasforma in pochi secondi in un mini 
tritatutto o in un mini sbattitore.

Caratteristiche: potenza 180 W. N°max. giri al min. 11.600. 
Asta per frullare con lame in acciaio. Capacità caraffa 1 L. 
Caraffa e asta per frullare lavabili in lavastoviglie. Frusta e 
accessorio tritatutto lavabile a mano. 

13.000 PUNTI cod. 4480
6.600 PUNTI + 64 € cod. 4583

Dimentica il tempo passato a tritare e ridurre in purea gli in-

gredienti. Questo tritatutto compatto e potente da 830 ml è 
in grado di farlo per te. Salse, vinaigrette, sughi, creme, hum-

mus e condimenti pronti in un attimo, per un reale risparmio 
di tempo. Ed è abbastanza piccolo da poterlo lasciare sul piano 
di lavoro, così è sempre disponibile quando serve. Prepara tut-
ti i tipi di piatti nutrienti fatti in casa e può persino macinare 
la carne o preparare il pangrattato. Dotato di due velocità (per 
tritare o ridurre in purea) e della funzione Pulse per ottenere 
la consistenza desiderata, da grossolana a fine. 

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 17,8x14,3x22,2 cm. Po-

tenza 240 W, n° max giri al min. 3450. Ciotola da lavoro com-

patta da 830 ml. Due velocità e funzione Pulse. Lama multifun-

zione in acciaio inox. Vaschetta per versare liquidi integrata nel 
coperchio. Ciotola, coperchio e lama multifunzione in acciaio 
lavabili in lavastoviglie nel cestello superiore.

8.400 PUNTI cod. 4552
4.200 PUNTI + 42 € cod. 4612

MINI TRITATUTTO 

FRULLATORE A IMMERSIONE CON ACCESSORI 

Assistenza Clienti 800 581493 mobile  - 00800 38104026 da rete fissa

Assistenza Clienti 800 581493 mobile  - 00800 38104026 da rete fissa



Goditi i tuoi spuntini preferiti, dai panini croccanti ai tramezzini ripieni, con il nuo-

vo sandwich makwer di Philips. Le piastre grill antiaderenti si riscaldano in modo 
potente e uniforme per panini appetitosi e una facile pulizia. Sarà  possibile pre-

parare i propri toast preferiti con qualsiasi tipo di pane sulle versatili piastre grill 
rigate. Grazie al riscaldamento rapido di cui è dotato, i toast diventeranno croccan-

ti velocemente, e dorati alla perfezione. Le luci posizionate sulla parte superiore 
del sandwich maker indicano chiaramente quando la macchina si sta riscaldando 
e quando è pronta per l’uso.

Caratteristiche: potenza 750 W. Piastre antiaderenti. Facile da pulire. Dotato di si-
stema Easy Lock, si chiude a scatto per una tenuta ermetica. Avvolgicavo integrato.

3.400 PUNTI cod. 4446
1.700 PUNTI + 17 € cod. 4597

Assistenza Clienti 02 45279074

SANDWICH MAKER
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Progettato per frullare ogni giorno ancora più facilmente. 
Garantisce una consistenza omogenea con il minimo sforzo e 
in pochissimo tempo. L’esclusivo sistema ProBlend combina 
perfettamente 3 tecnologie, progettate su misura per garantire 
frullati omogenei senza grumi. ll motorino da 450 W aziona il 
flusso della miscelazione per amalgamare tutti gli ingredienti 
in modo uniforme, mentre l’innovativo design delle lame è 
progettato in modo specifico per ottimizzare l’area di taglio. Il 
design è ergonomico e solido ma anche moderno ed elegante, 
adatto a tutti i tipi di cucina. 

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 16,4x19,2x37,7 cm. 
Capacità effettiva 1 L. Potenza 450 W. Lame in acciaio. Vaso, 
lame e coperchio lavabili in lavastoviglie. Dotato di ventose 
per garantire la massima stabilità. 

3.500 PUNTI cod. 4551
1.800 PUNTI + 17€ cod. 4631

Philips porta la friggitrice ad aria Airfryer in tutte le case. Gu-

sta cibi sani croccanti all’esterno e teneri all’interno grazie alla 
tecnologia Rapid Air che, con l’esclusivo design “a stella ma-

rina”, distribuisce l’aria calda per preparare alimenti squisiti 
con poco o zero olio aggiunto. Airfryer ti apre un mondo di 
possibilità: friggi, cuoci al forno, griglia, arrostisci e riscalda! 
Il touch screen con 7 preimpostazioni ti permette di cucina-

re premendo un pulsante. I programmi preimpostati includo-

no snack surgelati, patate fritte fresche, carne, pesce, cosce 
di pollo, torte e persino verdure alla griglia. Scopri centinaia 
di squisite ricette gustose, sane e veloci da preparare grazie 
all’app compatibile con tutte le Airfryer: NutriU. Scopri centi-

naia di ricette, curate da esperti di nutrizione, e lascia che l’app 
ti aiuti a personalizzarle secondo le tue esigenze.

Caratteristiche: dimensione (LxPxH) 36×26,4×29,5 cm. Peso 
del prodotto 4,55 Kg. Lunghezza cavo 0,8 m. Potenza 1400 W. 
Capacità 0,8 Kg, 4,1 L. Tutte le parti rimovibili sono lavabili in 
lavastoviglie.

9.800 PUNTI cod. 3390
4.900 PUNTI + 49 € cod. 3467

FRIGGITRICE DIGITALE AD ARIA

FRULLATORE CON BOTTIGLIA

Assistenza Clienti 02 45279074

Assistenza Clienti 02 45279074



Preparare pasta fresca non è mai stato così semplice. Ti basta aggiungere gli ingre-

dienti e la macchina fa il resto. Si assembla e si pulisce in modo pratico e veloce ed 
è quindi lo strumento ideale per chi voglia sperimentare la pasta fatta in casa. È 
possibile personalizzare ingredienti sani secondo i propri gusti, preparare una pa-

sta colorata che i bambini adoreranno. Sono incluse 6 trafile per preparare fino a 
10 tipi di pasta, tra cui spaghetti, penne, fettuccine e lasagne. Dotata di un display 
LED, un interruttore accensione/spegnimento e un vano contenitore.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 22,9x32,7x32,2 cm. 6 trafile per pasta. In do-

tazione: accessorio pulizia e dosatore. Potenza 200 W. Parti antiaderenti e lavabili 
in lavastoviglie.

19.800 PUNTI cod. 4483
9.900 PUNTI + 99 € cod. 4574

Assistenza Clienti 02 45279074

PASTA MAKER
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Il mixer di Philips ti aiuta a preparare deliziose torte al cucchiaio 
e pane per tutta la famiglia. La forma conica delle fruste 
permette di abbreviare il tempo di montatura e di creare un 
impasto per dolci più uniforme. Il suo potente motore da 450 
W ti consente di lavorare senza fatica anche gli impasti più 
difficili. L’ampia gamma di velocità offre un migliore controllo 
della miscelazione. La funzione turbo consente di avere una 
potenza extra proprio quando ne hai bisogno. Con un semplice 
tocco è possibile sganciare le fruste o i ganci per impastare.

Caratteristiche: in dotazione ganci da impasto e fruste. 
Lunghezza cavo 1,2 m. Potenza 450 W. 5 velocità + turbo. 
Dotato di vano portacavo. Materiale accessori acciaio inox, 
lavabili in lavastoviglie. Facile montaggio delle fruste.

2.400 PUNTI cod. 4526

Grazie al potente motore e all’esclusivo design ergonomico, il 
nuovo frullatore a immersione per uso quotidiano offre una 
mescolatura rapida ed efficace con il semplice tocco di un pul-
sante, per preparare con facilità piatti sani fatti in casa ogni 
giorno. La speciale forma a onda nella parte inferiore della 
barra del frullatore a immersione consente di evitare gli schizzi 
e di sporcare mentre si frulla. Tecnologia di mescolatura avan-

zata ProMix, sviluppata in collaborazione con la prestigiosa 
Università di Stoccarda. Philips ProMix è un’esclusiva tecnolo-

gia che, grazie a una speciale forma triangolare, crea un flusso 
ottimale degli alimenti e offre il massimo delle prestazioni per-
mettendo una mescolatura più rapida e omogenea.

Caratteristiche: materiale barra metallo. Materiale lama me-

tallo. Materiale bicchiere plastica. Protezione antischizzo. 1 
velocità di miscelazione. Sistema di rilascio con pulsante sin-

golo. Impugnatura ergonomica. Bicchiere graduato da 0,5 lt. 
Potenza 650 W.

2.500 PUNTI cod. 4319

FRULLATORE A IMMERSIONE

SBATTITORE

Assistenza Clienti 02 45279074

Assistenza Clienti 02 45279074



Decora la tua cucina con questo fantastico set tagliere e coltelli formaggio Egan. 
Questo ensemble non è solo un elemento pratico e funzionale, ma senza dubbio 
anche elegante e decorativo. La presenza di coltelli appositamente progettati per 
il formaggio fa una differenza sostanziale. La varietà di formaggi richiede differenti 
tipi di taglio, e questi coltelli si adattano perfettamente alle diverse consistenze. 
Il tagliere inoltre, realizzato in bamboo con dettaglio in ceramica decorata, non 
solo fornisce una superficie robusta per lavorare, ma aggiunge anche un tocco di 
eleganza alla cucina. 

Caratteristiche: dimensione tagliere 15x0,8x24 cm. Incluso nel set 4 coltelli. Ma-

teriale tagliere: bamboo e ceramica. Materiale coltelli acciaio inox e bamboo. Non 
lavabili in lavastoviglie.

2.500 PUNTI cod. 4509

www.egan.it

SET TAGLIERE E COLTELLI FORMAGGIO
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Egan nasce a Pollenza, nel laborioso cuore delle Marche. Antichi 
metodi di lavorazione della ceramica insieme a processi di 

decorazione ereditati dalla civiltà Etrusca permettono insieme 
di raggiungere un equilibrio di forme e colori e presentare 
cosi una raccolta di oggetti davvero unici. La cura nella scelta 
di colori e decori, uniti all’amore per i dettagli, rendono ogni 
pezzo una piccola opera d’arte, come l’elegante orologio da 
cucina di Egan. Un orologio in ceramica sobrio ed elegante 
della collezione Cocoricò che interpreta uno stile raffinato che 
arricchirà ogni tipo di cucina. 

Caratteristiche: dimensione 30,5X30,5 cm. Materiale 
ceramica. Pulire con un panno asciutto. Made in Italy.

5.800 PUNTI cod. 4517
2.900 PUNTI + 29 € cod. 4618

La raffinatezza e l’estetica di questi barattoli in vetro borosili-
cato firmati Egan, donano un’atmosfera pulita e ordinata alla 
cucina. Posizionati su una mensola o disposti su un ripiano, 
aggiungono un tocco di eleganza che trasforma lo spazio in 
un luogo accogliente e ben curato. La trasparenza del vetro 
permette anche di visualizzare immediatamente il contenuto, 
rendendo più facile trovare gli ingredienti desiderati e mante-

nendo un ambiente ordinato.  La versatilità di questi barattoli 
consente di organizzare diversi tipi di ingredienti, dalle farine 
agli zuccheri, dagli snack agli alimenti sfusi, preservandone la 
freschezza.

Caratteristiche: dimensione 10x10,5cm. Diametro 10 cm. Ca-

pacità 650 ml. Corpo in vetro borosilicato e tappo salvafre-

schezza in bamboo con dettaglio in ceramica decorata. Barat-
tolo lavabile in lavastoglie (privo di tappo).

2.900 PUNTI cod. 4553
1.500 PUNTI + 14 € cod. 4575

SET 3 BARATTOLI

OROLOGIO DA CUCINA

www.egan.it

www.egan.it

MADE IN

ITALY



Una collezione dal design fresco, ispirato alla morbidezza e alle forme della natura. 
Una piccola curvatura richiama l’asimmetria e l’andamento tipico di una foglia, 
rendendo unico questo set 24 posate firmato Sambonet. Ogni posata è realizzata 
in acciaio inox 18/10 e si distingue per la caratteristica estremità e per l’impu-

gnatura leggera e sinuosa. La lucidatura effetto specchio valorizza al meglio l’alta 
qualità dell’acciaio inox, enfatizzando forma e design. Proposto in una raffinata 
confezione, una scelta perfetta anche come idea regalo. Le posate sono lavabili in 
lavastoviglie.

Caratteristiche: materiale acciao inox. Info misure: cucchiaio 20,6 cm, forchetta 
20,6 cm. Coltello 22,9 cm. Cucchiaino tè 13,6 cm. Servizio composto da: 6 cucchiai 
tavola, 6 forchette tavola, 6 coltelli tavola monoblocco e 6 cucchiaini tè. Adatto al 
lavaggio in lavastoviglie, max 55°.

5.800 PUNTI cod. 4520
2.900 PUNTI + 29 € cod. 4632

Assistenza Clienti 800 029707

SET 24 POSATE



61   |  CUCINA

Set di piatti per una mise en place contemporanea e unica. 
In colorato e resistente gres, dal design e decorazioni 

estremamente attuali. Ideali per diventare un tutt’uno con 
l’ambiente, in perfetto accordo con location e preparazioni 
culinarie di chef ispirati. Il mix perfetto tra semplicità e 
spessore. I piatti realizzati in gres si fanno notare subito per la 
forte personalità svelata dalla robustezza del materiale. Spessi 
e resistenti, mantengono il calore delle pietanze calde e ne 
agevolano il servizio.

Caratteristiche: 4 piatti fondi da 22 cm, 4 piatti piani da 20 
cm, 4 piatti piani da 27,5 cm.  Materiale gres. Utilizzabile in 
microonde. Lavabile in lavastoviglie, max 55°.

8.800 PUNTI cod. 4447
4.400 PUNTI + 44 € cod. 4573

Nuovi stili per una tavola contemporanea. Qualità artigianale 
eccellente e forme che si adattano a qualsiasi tavola si com-

binano nelle collezioni Arthur Krupp. Oggetti e complementi 
per rendere funzionale e raffinata ogni tavola. Accessori dallo 
stile classico o moderno, strumenti funzionali o di tendenza. Il 
set 4 tazzine da caffè Arthur Krupp nascono per rendere unico 
il momento colazione e pausa caffè. Allo stesso tempo sono 
un elegante elemento decorativo per ogni tavola. In tutte le 
diverse forme, gli oggetti di questa collezione Arthur Krupp di-
ventano cornici d’impatto simbolo di stile e unicità.

Caratteristiche: dimensione piattino (LxP) 13,5x11. Capacità 
tazzina 100 ml. Il set si compone di 4 tazzine caffè e 4 piattini. 
Materiale gres. Adatto al lavaggio in lavastoviglie, max 55°. 

4.400 PUNTI cod. 4540
2.200 PUNTI + 22 € cod. 4627

SET 4 TAZZINE CAFFE’

SET 12 PIATTI

Assistenza Clienti 800 029707

Assistenza Clienti 800 029707



Estremamente utile in cucina, questa bilancia ultra slim, dotata di display LCD, 
consente di pesare qualsiasi alimento o ingrediente in modo rapido e semplice. È 
dotata di un ampio piano di pesata, che rende semplicissima la pesatura di alimen-

ti ingombranti o contenuti in ciotole di grandi dimensioni. Misura, oltre al peso, 
anche il volume dell’acqua e del latte, con il valore che compare istantaneamente 
sul display LCD.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 21x1,9x16 cm. Sensibilità al grammo. Portata 
massima 10 kg. 2 unità di peso convertibili, grammi e libbre. 2 unità di misura 
volume dei liquidi convertibili, ml e fl.oz. Display LCD con luce Led. Spegnimento 
automatico dopo 2 minuti. Batteria ricaricabile, cavo USB incluso. Tempo di rica-

rica 2 ore.

1.800 PUNTI cod. 4469

info@wdlifestyle.it - Assistenza Clienti 0461 701179

BILANCIA DA CUCINA
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Bello e decorativo in cucina, questo tegame in terracotta 
è l’ideale per la cottura di legumi, cereali integrali, stufati e 
minestroni. Le proprietà porose dell’argilla permettono uno 
scambio ottimale di calore e umidità, per una cottura sana 
e naturale, che riduce l’uso di oli e grassi ed esalta il sapore 
delle pietanze. Utilizzabile in forno, microonde e su tutti i 
piani di cottura, non adatto all’induzione. Il fondo rafforzato 
e lo spargifiamma permettono anche la cottura sulla brace, 
tuttavia è preferibile appoggiare il tegame su un sostegno 
(treppiede) in metallo. Si consiglia di evitare di sottoporre la 
pentola in terracotta a repentini shock termici.

Caratteristiche: dimensioni Ø 24 cm. Coperchio incluso. 
Terracotta 100% senza piombo, completamente atossica. 
Utilizzabile in forno, microonde e su tutti i piani di cottura, 
non adatto all’induzione. Lavabile in lavastoviglie. Prodotti 
certificati UNI-EN 1388-1/1977. Made in Italy.

2.900 PUNTI cod. 4554
1.500 PUNTI + 14 € cod. 4587

Questa legumiera in terracotta è realizzata in maniera artigia-

nale ed è indicata per la preparazione di legumi ma anche di 
zuppe e bolliti. I materiali semplici esaltano i sapori naturali 
e rispettano le proprietà organolettiche dei cibi, permetten-

do di ottenere ricette genuine e gustose. La legumiera Colì è 
resistente più del doppio rispetto alle normali ceramiche ed è 
realizzata in terracotta 100% senza piombo,
completamente atossica, per una cucina ancora più salubre. Il 
fondo rafforzato e lo spargifiamma permettono anche la cot-
tura sulla brace, tuttavia si consiglia di appoggiare la legumiera 
su un sostegno (treppiede) in metallo.

Caratteristiche: dimensioni Ø 20 cm. Terracotta 100% senza 
piombo, completamente atossica. Utilizzabile in forno, micro-

onde e su tutti i piani di cottura, non adatto all’induzione. La-

vabile in lavastoviglie. Made in Italy.

2.900 PUNTI cod. 4459
1.500 PUNTI + 14 € cod. 4614

LEGUMIERA 20 CM

TEGAME 24 CM

info@coliweb.com - Assistenza Clienti 800 110605

info@coliweb.com - Assistenza Clienti 800 110605

MADE IN

ITALY

MADE IN

ITALY



• Tegame 28 cm: fondo piano e pareti alte consentono cotture rapide e uniformi. 
Il tegame a due maniglie è preferibile alla padella quando si richiedono lunghi 
tempi di cottura.

• Saltapasta 28 cm: adatto per la preparazione di qualsiasi tipo di piatto, è per-
fetto per saltare la pasta con il sugo, per farlo amalgamare alla perfezione. Ri-
sotti, spezzatini, purè, minestre e zuppe di pesce sono piatti ideali per l’utilizzo 
di questo tipo di pentola.

Caratteristiche: adatti a tutti i fuochi, anche su induzione. Materiale 100% allumi-
nio riciclato. Il rivestimento interno antiaderente Hydraloe combina la resistenza 
al graffio di particelle minerali e polveri di diamante con l’antiaderenza naturale 
dell’aloe vera e della glicerina vegetale. Lavabili in lavastoviglie. Made in Italy.

customer.service@tvs-spa.it

MADE IN

ITALY

1.800 PUNTI cod. 4442 1.800 PUNTI cod. 4314

TEGAME 28 CM SALTAPASTA 28 CM
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“Preziosa Italia”, la nuova linea di TVS creata pensando a ciò 
che ti sta più a cuore: il rispetto per l’ambiente e per chi lo 
abita e l’amore per il Made in Italy con i suoi valori di qualità, 
stile, creatività, passione per il cibo e la condivisione, che si 
traduce nell’accurata selezione di materie prime locali. La linea 
“Preziosa Italia” è realizzata con materie prime più sostenibili 
perché prodotta con il 100% di alluminio riciclato e con rivesti-

mento all’aloe vera “Hydraloe”, a base d’acqua e con compo-

nenti di origine vegetale OGM free. È sostenibile. È italiana. È 
pratica. È sicura.

Caratteristiche: adatte a tutti i fuochi, anche su induzione. Ma-

teriale 100% alluminio riciclato. Il rivestimento interno antia-

derente Hydraloe combina la resistenza al graffio di particel-
le minerali e polveri di diamante con l’antiaderenza naturale 
dell’aloe vera e della glicerina vegetale. Lavabili in lavastovi-
glie. Made in Italy.

• Casseruola 24 cm con coperchio in vetro: impiegata 

generalmente per la brasatura o per tutte quelle cotture dove 
l’alimento cuoce con pochi liquidi, come stufati e ragù. Dotata 
di maniglie maneggevoli, per una presa sicura.

• Bistecchiera 28 cm perfetta per grigliate di carne, pesce 
e verdure. I rilievi interni permettono il deposito dei liquidi 
prodotti durante la fase di cottura. Grazie ai 2 becchi laterali 
è possibile scolare il grasso in eccesso, per una cottura ancora 
più sana.

Caratteristiche: adatte a tutti i fuochi, anche su induzione. 
Materiale 100% alluminio riciclato. Il rivestimento interno 
antiaderente Hydraloe combina la resistenza al graffio di 
particelle minerali e polveri di diamante con l’antiaderenza 
naturale dell’aloe vera e della glicerina vegetale. Lavabili in 
lavastoviglie. Made in Italy.

customer.service@tvs-spa.it

customer.service@tvs-spa.it

2.500 PUNTI cod.4315 2.200 PUNTI cod. 4316

CASSERUOLA 24 CM BISTECCHIERA 28 CM

MADE IN

ITALY

MADE IN

ITALY

1.200 PUNTI cod. 4311 1.400 PUNTI cod. 4312

PADELLA 20 CM PADELLA 24 CM



La rilassante Sauna per il viso di Beurer dispone di 3 funzioni in una: trattamento di 
bellezza, aromaterapia e inalazione di vapore benefico. Il calore del vapore, usato 
anche nei migliori centri estetici, stimola infatti la microcircolazione sanguigna, 
fornisce alla pelle la giusta umidità e ne dilata i pori, preparandola in modo ottima-

le a trattamenti successivi. Il risultato sarà un viso più luminoso e una sensazione 
di purificazione estrema. Per sfruttare i benefici del vapore a 360˚, basterà usare 
l’accessorio aggiuntivo per l’inalazione di vapore da bocca e naso e inserire nell’ap-

posito applicatore gli oli o le essenze profumate che più ami. 

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 19,5x18x30 cm. Funzionamento ad alimenta-

zione da rete elettrica. Funzioni: cura intensiva della pelle, aromaterapia, inalazio-

ne. 2 livelli di potenza. 

5.400 PUNTI cod. 4495
2.700 PUNTI + 27 € cod. 4609

info@beurer.it – Assistenza Clienti 02 3272793

SAUNA VISO
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La spazzola viso di Beurer è un dispositivo 2 in 1: consente 
sia una pulizia profonda dei pori, grazie alla tecnologia a 
vibrazioni, che un massaggio revitalizzante ideale per la skin 
care. Le sue due diverse superfici in silicone, unite ai 15 livelli 
di intensità del massaggio, attivano la circolazione sanguigna 
del viso e favoriscono un colorito più uniforme. La spazzola 
viso senza fili è realizzata in morbido silicone delicato sulla 
pelle, facile da pulire e quindi particolarmente igienico. Il 
dispositivo può essere utilizzato comodamente anche sotto la 
doccia o nella vasca da bagno.

Caratteristiche:  adatto a tutti i tipi di pelle. Resistente 
all’acqua. Tempo di ricarica della batteria 2 ore. Supporto e 
cavo di carica USB C inclusi nella confezione.

3.200 PUNTI cod. 4489
1.600 PUNTI + 16 € cod. 4647

Con l’innovativa bilancia impedenziometrica di Beurer potrai 
effettuare un’analisi completa della composizione corporea. 
Grazie all’analisi dell’impedenza bioelettrica (BIA), determina 
non solo il peso ma anche massa grassa, muscolare e ossea, 

percentuale di acqua, Indice di massa corporea e il fabbiso-

gno calorico BMR. La bilancia è dotata di un ampio display 
LCD retroilluminato e di una superficie di appoggio in vetro 
di sicurezza con elettrodi di acciaio inox spazzolato. La bilan-

cia dispone inoltre di 10 spazi di memoria utente per un facile 
monitoraggio dei valori nel tempo.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 30x30x1,9 cm. Portata/
graduazione 180 kg/100 g. Il dispositivo è adatto esclusiva-

mente all’uso diretto da parte del cliente e non è previsto un 
suo utilizzo medico o commerciale.

2.500 PUNTI cod. 4254

BILANCIA PESAPERSONA MULTIFUNZIONE

SPAZZOLA PER IL VISO

info@beurer.it – Assistenza Clienti 02 3272793

info@beurer.it – Assistenza Clienti 02 3272793



Prova un look nuovo ogni giorno della settimana con Philips Multigrooming serie 
3000 rifinitore all-in-one. I 9 accessori di qualità, progettati per rifinire la barba e 
tagliare i capelli in modo pratico, ti consentono di creare con facilità lo stile del 
viso e dei capelli che desideri. Le lame autoaffilanti in acciaio sono rinforzate con 
ferro e temprate per la massima resistenza, in modo che rimangano affilate come 
il primo giorno, senza arrugginirsi e senza necessità di lubrificarle. 

Caratteristiche: 60 minuti di utilizzo senza filo con una sola ricarica di 16 ore. 
Accessori: 9 strumenti per lo styling (rifinitore, rifinitore di precisione in metallo, 
rifinitore per naso e orecchie, pettine per barba regolabile da 3 a 7 mm, 2 pettini 
per barba di 3 giorni, 3 pettini per capelli), spazzolina per pulizia, custodia. 

3.400 PUNTI cod. 4522
1.700 PUNTI + 17 € cod. 4645

Assistenza Clienti 02 45279074

GROOMING 9 IN 1
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Il rasoio Philips serie 5000 offre una rasatura efficace ed è do-

tato di tecnologia SkinIQ avanzata che rileva e si adatta alla 
densità dei peli per un maggiore comfort sulla pelle. Con fino 
a 90.000 operazioni di taglio al minuto, le lame SteelPrecision 
radono in profondità. Le testine, pienamente flessibili, ruota-

no a 360° per seguire i contorni del viso. Grazie al sistema Wet 
& Dry, è possibile scegliere se radere su pelle asciutta in modo 
veloce e confortevole, oppure su pelle bagnata con il gel o la 
schiuma, anche sotto la doccia.

Caratteristiche: lame SteelPrecision. 60 minuti di autonomia 
(tempo di ricarica di 1 ora e ricarica rapida di 5 minuti). Acces-

sori: supporto di ricarica, rifinitore a scomparsa integrato, cu-

stodia da viaggio, spazzolina per pulizia e cavo USB-A incluso 
(alimentatore non incluso). 

9.400 PUNTI cod. 4497
4.700 PUNTI + 47 € cod. 4599

Questo Epilatore di Philips assicura un’epilazione efficace e 
delicata grazie alle pinzette ottimizzate che catturano i peli e 
assicurano una pelle perfettamente liscia fino a 4 settimane. Il 
dispositivo, progettato con impugnatura ergonomica a S anti-

scivolo, può essere utilizzato in modalità senza fili per la massi-
ma praticità ed è quindi ideale per l’utilizzo con acqua sotto la 
doccia o nella vasca da bagno. L’esclusiva luce permette di non 
tralasciare anche i peli più sottili, per risultati migliori su tutto 
il corpo. L’ampia testina di epilazione copre un’area maggiore 
in ogni passata per una rimozione dei peli più rapida.

Caratteristiche: modalità Wet&Dry senza filo. 2 impostazioni di 
velocità. Opti-light per la massima precisione. Fino a 40 minuti di 
autonomia (tempo di ricarica circa 2 ore). Accessori: testina di ra-

satura, pettine di rifinitura, testina per le zone sensibili, custodia, 
spazzolina per pulizia.

5.200 PUNTI cod. 4256
3.000 PUNTI + 29 € cod. 4349

EPILATORE/DEPILATORE WET&DRY

RASOIO ELETTRICO

Assistenza Clienti 02 45279074

Assistenza Clienti 02 45279074



Diffon Ceramic asciuga delicatamente i tuoi ricci per capelli idratati ed elastici gra-

zie al calore buono della ceramica. Questo diffusore ad aria calda integra diffusore 
e asciugacapelli in unico strumento esercitando un’azione anti-crespo e anti-sec-

co. La griglia forata distribuisce in maniera uniforme l’aria mentre le 12 dita lun-

ghe tengono in forma e composti i ricci. È perfetto per asciugare con delicatezza i 
capelli, senza spettinarli. È leggero, comodo da impugnare e utilizzare su tutta la 
testa. 

Caratteristiche: potenza 700 W, quanto serve perché il riccio rimanga più definito 
e senza effetto crespo. 2 livelli di aria/temperatura per un’asciugatura persona-

lizzata. Tecnologia Ceramica per capelli protetti e luminosi. Azione anti-crespo e 
anti-secco. Dry Care System: asciugatura delicata per ricci elastici e senza effetto 
crespo. Comoda impugnatura per un facile utilizzo su tutta la testa. Lunghezza 
cavo 2,2 m.

3.400 PUNTI cod. 4496
1.700 PUNTI + 17 € cod. 4639

www.bellissima.com

DIFFUSORE AD ARIA CALDA
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Per ottenere ottimi risultati di styling in poco tempo, oggi c’è 
il nuovo asciugacapelli Bellissima. Adatto a ogni tipologia di 
capelli, è ideale per chi vuole asciugare e modellare i capelli 
velocemente e senza fatica. Ha 2 velocità e 3 temperature che 
consentono un’asciugatura rapida e personalizzata in base 
alle proprie esigenze. Il tasto colpo d’aria fredda permette di 
fissare la piega e il beccuccio in dotazione concentra il flusso 
d’aria per ottenere sempre un’asciugatura composta e ciocche 
modellate. 

Caratteristiche: potenza 2200 W. 2 velocità, 3 temperature. 
Colpo di aria fredda. Lunghezza cavo 1,8 m. Anello di aggancio.

1.800 PUNTI cod. 3613

La piastra per capelli Bellissima realizza il liscio che desideri, 
in modo veloce e proteggendo i tuoi capelli. Le piastre extra 
lunghe facilitano la stiratura per un risultato rapido e perfetto, 
ogni giorno e per ogni occasione. Il rivestimento in ceramica 
delle piastre permette una distribuzione uniforme del calore 
garantendo protezione assoluta dei capelli che risultano splen-

denti e luminosi. Con il Quick Heating System, il rapido sistema 
di riscaldamento, la piastra è pronta all’utilizzo in pochi secon-

di. È facile e pratica da usare, anche grazie al cavo girevole.

Caratteristiche: temperatura massima 200°C. Piastre da 
10×2,5 cm. Rivestimento in ceramica. Quick Heating System: 
pronta all’uso in pochi secondi.

1.900 PUNTI cod. 3614

PIASTRA PER CAPELLI

ASCIUGACAPELLI

www.bellissima.com

www.bellissima.com



La nuova spazzola modellante ad aria calda Bellissima con 3 accessori e rivestimento in cera-

mica è studiata appositamente per asciugare delicatamente e modellare i capelli corti, me-

dio-corti, frange e ciuffi. Inizia il tuo styling con il concentratore Dry per eliminare l’acqua in 
eccesso. Scegli la spazzola Straight & Wavy se vuoi realizzare una piega liscia naturale o mor-
bide waves, completa il look dando volume al ciuffo o definendo la frangia. Per ricci stretti e 
definiti è possibile utilizzare Curly, l’arricciacapelli da 19 mm con rivestimento in ceramica e 
appositi fori per una distribuzione uniforme del calore sui capelli. 2 combinazioni d’aria e tem-

peratura per personalizzare lo styling e l’asciugatura e colpo d’aria fredda per fissare la piega.

Caratteristiche: 3 accessori per l’asciugatura e lo styling: spazzola Straight & Wavy con diame-

tro 20 mm per uno styling liscio naturale, arricciacapelli Curly con rivestimento in ceramica dal 
diametro di 19 mm per ricci stretti e definiti, concentratore Dry, per togliere l’acqua in eccesso 
prima dello styling. Potenza 800 W. In dotazione: Beauty bag, pratica custodia con chiusura 
a coulisse e B Cable-clip. Fermacavo elastico, firmato Bellissima, per tenere in ordine il filo. 
Cavo girevole 1,8 m.

3.600 PUNTI cod. 4498
1.800 PUNTI + 18 € cod. 4570

www.bellissima.com

SPAZZOLA AD ARIA CALDA
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Come realizzare con facilità un hair look riccio partendo da una 
base liscia? Basta scegliere il nuovo arricciacapelli Bellissima 
con design a L che consente una piega facile e veloce su tutto 
il capo. Il diametro da 25 mm del ferro è l’ideale per creare 
ricci morbidi e definiti. Il rivestimento in ceramica, arricchito 
con microparticelle di diamante, favorisce la protezione dal 
calore e dona morbidezza e luminosità ai capelli. La tecnologia 
Thermo Control mantiene la temperatura costante e uniforme 
per risultati perfetti rispettando la chioma. Il ferro è extra-
lungo, pensato per soddisfare anche le esigenze di chi ha 
capelli medio lunghi o lunghi. 

Caratteristiche: rivestimento Ceramic Diamond. Tecnologia 
Thermo Control. 3 temperature regolabili in base al tipo di 
capello: 170°C, 185°C, 210°C. Incluso nella confezione un 
pratico guantino per facilitare l’avvolgimento della ciocca. 
Puntale antiscottatura. B Cable-clip: fermacavo elastico, firmato 
Bellissima, per tenere in ordine il filo. Cavo girevole 1,8 m.

3.800 PUNTI cod. 4504
1.900 PUNTI + 19 € cod. 4588

La spazzola professionale lisciante di Bellissima è perfetta per 
lisciare i capelli in modo naturale, creare un effetto mosso 
morbido, volumizzare la chioma e modellare le punte. Grazie 
alla rapidità di riscaldamento e ai tre lati riscaldati è l’ideale an-

che per ritoccare velocemente la piega prima di uscire. Questa 
spazzola agisce nel rispetto dei capelli: la tecnologia agli ioni 
favorisce la riduzione dell’effetto crespo, mentre il rivestimen-

to in ceramica della piastra e delle setole dona luminosità alla 

chioma. La temperatura regolabile da 160° C a 210° C rende la 
spazzola adatta ad ogni tipo di capello. La combinazione tra i 3 
lati riscaldati, le setole rivestite in ceramica e le setole in pla-

stica assicura scorrevolezza e massimo controllo della ciocca.

Caratteristiche: Ion Technology che idrata, rivitalizza e riduce 
l’effetto crespo con l’azione degli ioni. Rivestimento in cerami-
ca. Regolazione digitale della temperatura da 160°C a 210°C 
(6 livelli). Riscaldamento veloce. Autospegnimento dopo 60 
minuti. Beauty bag inclusa. Cavo girevole 1,8 m.

5.600 PUNTI cod. 4523
2.800 PUNTI + 28 € cod. 4561

SPAZZOLA LISCIANTE

ARRICCIACAPELLI

www.bellissima.com

www.bellissima.com



• Asciugamano + ospite: dimensioni asciugamano viso 60 × 100 cm. Ospite 40 
× 60 cm. Peso 420 g/mq. 

• Telo Bagno:  dimensioni 100×150 cm. Peso 420 g/mq. 

Grande armonia per rigenerarti e regalarti una morbida coccola. Un sottile equilibrio 
di sfumature delicate e tenui pensate sia per lui che per lei. Il telo bagno in spugna 
jacquard di puro cotone idrofilo da 420 g/mq è coordinabile con il set asciugamano + 
ospite. Prodotto certificato Oeko-tex, che garantisce l’assenza di sostanze nocive per la 
salute dell’uomo. Made in Italy.

Assistenza Clienti 02 83591182

950 PUNTI cod. 4503 1.600 PUNTI cod. 4499

ASCIUGAMANO + OSPITE TELO BAGNO

MADE IN

ITALY
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• Accappatoio bimba: 100% cotone idrofilo. Peso 380 g/
mq. Età 3-4 91-100 cm.  Lunghezza manica/polso 39  cm. 
Lunghezza dal girocollo 64 cm. Cintura 124 cm.

• Accappatoio bimbo: 100% cotone idrofilo. Peso 380 g/
mq. Età 3-4 91-100 cm.  Lunghezza manica/polso 39  cm. 
Lunghezza dal girocollo 64 cm. Cintura 124 cm.

Fate vivere ai vostri bimbi l’esperienza della morbidezza e del 
comfort con gli accappatoi in spugna di cotone di Gabel, studiati 
appositamente per loro. Ogni dettaglio è stato studiato per regala-

re un’esperienza indimenticabile: le ampie tasche permettono di 
avere con sé i propri piccoli tesori a portata di mano, la cintura per 

una vestibilità perfetta e il cappuccio offre una protezione supple-

mentare contro il freddo. Realizzati con cura in cotone di qualità 
elevata, gli accappatoi Gabel sono morbidi, leggeri e delicati sulla 
pelle. Prodotto certificato Oeko-tex, che garantisce l’assenza di so-

stanze nocive per la salute dell’uomo. Made in Italy.

• Accappatoio M: 100% cotone idrofilo. Peso 380  g/mq. Lun-

ghezza manica/polso 79  cm. Lunghezza dal girocollo 110 cm. 
Cintura 170 cm.  

• Accappatoio XL: 100% cotone idrofilo. Peso 380  g/mq. Lun-

ghezza manica/polso 81  cm. Lunghezza dal girocollo 116 cm. 
Cintura 170 cm.

L’accappatoio Gabel è perfetto per una spa, una vacanza alle 
terme o una sauna. La linea ampia di questo accappatoio, di-
sponibile in 2 diverse taglie (S/M e L/XL), si adatta perfetta-

mente al corpo e assicura una vestibilità comoda e avvolgente 
anche da seduti. Può essere facilmente ripiegato e riposto in 
un borsone. Il cappuccio ha una forma larga e lascia abbastan-

za spazio per il collo e la spalla. Le due grandi tasche latera-

li sono molto pratiche, per riporre accessori e piccoli oggetti 
personali. Prodotto certificato Oeko-tex, che garantisce l’as-

senza di sostanze nocive per la salute dell’uomo.

Assistenza Clienti 02 83591182

Assistenza Clienti 02 83591182

2.800 PUNTI cod. 4486
1.400 PUNTI + 14 € cod. 4629

2.800 PUNTI cod. 4524
1.400 PUNTI + 14 € cod. 4562

ACCAPPATOIO M ACCAPPATOIO XL

2.500 PUNTI cod. 4521 2.500 PUNTI cod. 4492

ACCAPPATOIO BIMBA ACCAPPATOIO BIMBO

MADE IN

ITALY



Il trolley cabina 20” sintetizza look sportivo, dimensioni compatte e dinamismo 
per essere un compagno di viaggio indispensabile. Il guscio in ABS garantisce leg-

gerezza e un’alta resistenza agli urti. Le 4 ruote multidirezionali lo rendono estre-

mamente stabile e maneggevole. Facile da trasportare e maneggiare quando lo 
si deve inserire all’interno di alti scomparti in treni, bus o aerei o all’interno di 
misuratori per bagagli, grazie alla doppia impugnatura laterale e dall’alto. Grazie 
alle sue dimensioni esteriori questoTrolley 20” rientra perfettamente in quelle ri-
chieste per i bagagli a mano di tante linee aeree europee. Un perfetto compagno 
per viaggi di lavoro e in città, o per intraprendere viaggi in luoghi più avventurosi 
e lontani.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 36x22x54. Realizzato in ABS. 4 ruote multi-di-
rezionali. Carrello telescopico a scomparsa.

5.800 PUNTI cod. 4519
2.900 PUNTI + 29 € cod. 4586

Assistenza Clienti 0541 811571

TROLLEY CABINA 20”
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Il borsone Ducati Corse è realizzato in tessuto leggero e 
resistente, dal design e colori istituzionali con soluzioni 
funzionali per l’utilizzo quotidiano. Doppi manici con 
impugnatura imbottita, tracolla regolabile con spallaccio 
imbottito, ampia apertura dall’alto e ampia tasca frontale, 
taschina portachiavi verticale frontale e anello porta 
moschettone. Ai lati una pratica tasca a rete elasticizzata e 
una tasca porta-scarpe con chiusura a zip. Pratico in viaggio, 
indispensabile per lo sport!

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 60x24x28 cm. Materiale 
poliestere.

3.300 PUNTI cod. 4443
1.700 PUNTI + 16 € cod. 4624

L’ombrello Ducati Corse è stato concepito e realizzato per l’u-

tilizzo in condizioni estreme e per durare nel tempo. Il telaio e 
le stecche in fibbra di vetro, garantiscono leggerezza e affida-

bilità anche in presenza di vento forte, la copertura in tessuto 
pongee è caratterizzata da elasticità, elevata resistenza all’usu-

ra e alle pieghe. Il manico con impugnatura ergonomica in EVA 
garantisce una sicura presa antiscivolo.

Caratteristiche: dimensioni (LxH) Ø 120x90 cm. Telaio e stec-

che in fibra di vetro. Copertura in poliestere pongee. 

2.200 PUNTI cod. 4436

OMBRELLO

BORSONE

Assistenza Clienti 0541 811571

Assistenza Clienti 0541 811571



Il sacco a pelo Ande in poliestere ha un riempimento in fibra cava da 200 gr/mq 
che lo rende perfetto per sia per l’utilizzo domestico sia per i viaggi e il campeggio. 
Design ergonomico progettato con più spazio all’interno così da potersi adattare 
a tutte le forme e dimensioni. Inoltre, può essere usato come trapunta una volta 
aperto completamente. Grazie alla pratica borsa per il trasporto, può essere por-
tato ovunque si voglia andare. È adatto per escursioni, arrampicata, campeggio, 
pesca e altre attività all’aperto, oltre che per l’utilizzo in casa.

Caratteristiche: dimensioni piegato Ø 22x43 cm. Dimensione chiuso (LxP) 190x75 
cm. Dimensione aperto (LxP) 190x150 cm. Lavabile in lavatrice per una facile puli-
zia dopo l’utilizzo. Peso 1,3 Kg. 

3.800 PUNTI cod. 4493
1.900 PUNTI + 19 € cod. 4596

Assistenza Clienti 0541 811571

TRAPUNTA/SACCO A PELO
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Il tuo compagno ideale di avventure, siano esse nella natura 

selvaggia o nella giungla urbana. Pratico, leggero, dal design 
compatto ed ergonomico, con tasche laterali portaoggetti/
porta borraccia in tessuto traforato con bordo elastico di 
contenimento. Doppio scomparto con chiusura superiore a 
zip. Il vano principale è dotato di tasca con organizer ideale 
per il trasporto di un pc portatile. Pratica tasca a zip frontale. 
Passanti per laccio frontale in tessuto riflettente. Cinghie 
laterali regolabili con chiusure a clip e attacco in hypalon. 
Cinghia torace/girovita regolabile in larghezza e altezza per 
consentire maggiore praticità nell’aggancio a seconda delle 
caratteristiche fisiche. Confortevole schienale in air-mesh 
imbottito.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 33x17x45 cm. Capacità 25 
L. Materiale nylon.

3.800 PUNTI cod. 4500
1.900 PUNTI + 19 € cod. 4594

Ande, una questione di famiglia, e quando una famiglia vive 
in simbiosi con la montagna, non possono che nascere capi 

tecnici, calzature e accessori frutto di passione, esperienza e 
costante ricerca delle migliori soluzioni tecniche. I bastoncini 
da nordic walking sono adatti per una sospensione naturale 
e prevengono gli infortuni perché assorbono l’impatto. Re-

alizzati in lega di alluminio ad alta resistenza, questi bastoni 
telescopici hanno una solida punta in metallo. Le comode im-

pugnature in plastica composita garantiscono una presa sicura 
e antiscivolo, completate dal laccio da polso regolabile e da 
una presa in EVA. Per rendere versatili i bastoncini ad ogni uso, 
nella confezione sono inclusi due accessori: nr. 2 rondelle di 
plastica amovibili di diametro 5,5 cm da avvitare nella parte 
terminale del bastoncino e nr. 2 piedi di gomma da applicare 
sulla punta.

Caratteristiche: lunghezza minima 65 cm. Lunghezza massima 
135 cm. Materiale struttura in lega di alluminio e impugnatura 
in polipropilene. Peso 280 gr ciascuno.

2.300 PUNTI cod. 4488

BASTONCINI DA TREKKING

ZAINO URBAN TREKKING

Assistenza Clienti 0541 811571

Assistenza Clienti 0541 811571



La Trekking Bike 28” di Atala è un’elegante bicicletta, appositamente progettata 
per lunghe passeggiate. È equipaggiata con telaio in resistente acciaio e con cam-

bio a 6 velocità, che ti consente di trovare la cadenza di pedalata più adatta a te. 
Ha ruote da 28 pollici che favoriscono il supporto e l’aumento della velocità negli 
spostamenti in pianura. È dotata di parafango, carter in metallo e numerosi acces-

sori utili: portapacco, portacestino, impianto luci a batteria, cavalletto, campanel-
lo, rifrangenti sulle ruote. 

Caratteristiche: telaio in acciaio 700c 28”. Forcella Acciaio 700c. Freni in alluminio 
V-Brake. Cambio Shimano o equivalente a 6 velocità. Misura da terra all’altezza 
massima della sella 96 cm. Misura da terra all’altezza minima della sella 82 cm. 
Peso 17 kg.

17.600 PUNTI cod. 4470
8.800 PUNTI + 88 € cod. 4595

Assistenza clienti 039 2045311

BICI
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Lo stepper Walky Maxi è perfetto per il tuo allenamento quo-

tidiano, per stimolare il consumo calorico e tonificare tutto il 
corpo. Per le gambe, i glutei e le cosce, il movimento orbitale 
twister dello stepper stimola in modo differenziato adduttori e 
abduttori. Per la muscolatura superiore, i bastoni laterali per-
mettono di accompagnare il movimento delle gambe a quello 
delle braccia, con un allenamento ispirato al nordic walking: la 
rotazione del busto che ne consegue va a lavorare sull’addome 
e il punto vita. Gli elastici con maniglie sono infine pensati per 
esercizi di tonificazione e rassodamento localizzato di braccia, 
spalle e pettorali. Regolazione dell’ampiezza del movimento. 
Computer multifunzione: tempo, calorie, step, step/minuto, 
scan. Pedane poggiapiedi sagomate antiscivolo. Assemblaggio 
facilitato: pronto all’uso in pochi semplici passaggi.

Caratteristiche: dimensioni (LxPxH) 40,5 x 46 x 137,5 cm. Peso 
massimo utilizzatore 100 kg.

9.600 PUNTI cod. 3698
4.800 PUNTI + 48 € cod. 3763

WALKY MAXI

Assistenza Clienti 039 2459333

Grazie alla progettazione e a una funzionalità rivoluzionaria, 
questo monopattino accompagna i bambini nelle loro 
prime esperienze in monopattino. È progettato per 
imparare in sicurezza, ha tre ruote con un freno posteriore 
di grandi dimenisoni, una base robusta e un appogiapiedi 

basso che garantiscono stabilità e comfort. Il sistema di 
bloccaggio/sbloccaggio delle ruote e l’assistenza allo sterzo 
accompagnano il bambino nell’apprendimento delle curve. 
Utilizzabile in 3 altezze diverse (67,5 - 72,5 - 77,5 cm). Ha 
ruote anteriori a LED che si illuminano di rosso verde e blu, 
senza batteria, grazie al sistema d’illuminazione dynamo, 
più si va veloce più le luci a LED appaiono luminose!

Caratteristiche: età dai 3 ai 7 anni. Ruote anteriori luminose 
di 12,1 cm e ruota posteriore di 8 cm. Peso massimo 
supportato 50 kg.

6.800 PUNTI cod. 4548
3.400 PUNTI + 34 € cod. 4605

MONOPATTINO

Assistenza Clienti: commerciale@proludis.it



BUONO SPESA 20€ e 40€

Sono buoni spesa disponibili in tagli da 20€ e 40€. Possono essere utilizzati per ac-

quisti presso le attività associate. Il buono deve essere speso in un’unica soluzione.

Il buono può essere utilizzato esclusivamente presso l’attività associata scelta 
per la consegna. 

BUONO 40€

3.900 PUNTI cod. 4450

BUONO 20€

2.000 PUNTI cod. 4460
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BUONO CARBURANTE 20€ e 40€
 

Il Q8 Ticketfuel permette l’acquisto di carburante attraverso un 
codice. Il possessore del codice può fare rifornimento presso 
tutte le stazioni Q8 abilitate, inclusi i Q8easy, sia in modalità 
servito, digitando il codice sul terminale POS, sia in modali-
tà self, inserendo il codice nell’accettatore esterno dopo aver 
scelto come modalità di pagamento “utilizza codice”. Il credito 
residuo è visibile sullo scontrino dopo ogni erogazione e non 
è previsto in nessun caso il rimborso del credito. Si tratta di 
buoni al portatore: in caso di furto, perdita, danneggiamento o 
noncuranza nella custodia, la responsabilità è del titolare della 
card. Il buono è valido fino alla data riportata sullo stesso. 
Dopo tale data i Q8 Ticketfuel non saranno più utilizzabili.

1.000 PUNTI
RICARICHE TELEFONICHE 10

• Poste Mobile codice 3001

• Tim codice 3002

• Wind Tre codice 3003

Per conoscere i dettagli delle ricariche che riceverai visita il 
sito www.uniclub.it, nella sezione “Idee per te” del Catalogo 
Premi e seleziona il tuo operatore telefonico.

La ricarica segue le stesse tempistiche di evasione degli 
altri regali e verrà erogata al numero di cellulare che dovrai 

comunicare (senza prefisso internazionale +39 e senza spazio 
fra i numeri) al momento della richiesta regalo.

Ricarica il tuo smartphone in maniera semplice e sicura. Scegli 
il tuo operatore telefonico e fai la tua richiesta regalo.

BUONO 20€

2.000 PUNTI cod. 4441

BUONO 40€

3.900 PUNTI cod. 4435



Sostenendo la Fondazione Telethon, puoi aiutare tanti bambini affetti da malattie 
genetiche rare a diventare grandi e raggiungere risultati straordinari. Come Alba, 
una dolce bimba spagnola nata con la mucopolisaccaridosi di tipo 6, una malattia 
metabolica che comporta un accumulo di sostanze tossiche in grado di danneggia-

re le cellule di organi vitali quali scheletro occhi, cuore. Grazie allo straordinario 
lavoro dei ricercatori Telethon dell’Istituto Tigem di Pozzuoli, Alba nel 2020 ha 
potuto ricevere la terapia genica e ad oggi il suo fegato è in grado di produrre l’en-

zima mancante che provoca la malattia. Non ha più perso giorni di scuola e può 
dedicarsi a tutto quello che le piace fare: andare in bicicletta, fare nuoto sincroniz-

zato, suonare il sax. Tanti altri bambini aspettano una cura: facciamoli diventare 
grandi insieme! 

A seguito della donazione riceverai la Candela Illuminare il Cammino, un oggetto 
unico che ricorderà ogni giorno il tuo impegno per donare futuro.

1.700 PUNTI cod. 4420

DONAZIONE 20€ A FONDAZIONE TELETHON


